

ENGANCHES -ELECTRICOS-
TRAMITACION DE PERMISOS y AUTORIZACIONES
Lineas para Trilladoras, Montajes, etc.
INDUSTRIAS ELECTRICAS
-SAENZ-
Consultas Proyectos

Eisenhower hace declaraciones tras su viaje por Iberoamérica

WASHINGTON, 9.—El presidente Eisenhower ha declarado que en el transcurso de su gira por Iberoamérica encontró "entusiasta buena voluntad para con el Gobierno y pueblo de los Estados Unidos".

En unas declaraciones ante la televisión sobre su viaje al Brasil, Argentina, Chile y Uruguay, Eisenhower dijo: "En las naciones iberoamericanas que he visitado —y desde luego en los 18 países que recorrí en mis viajes de los últimos meses— existe un gran "deposito" de respeto, admiración y afecto hacia los Estados Unidos".

La manifestación de esta postura, por parte de la población y sus dirigentes, fue tan entusiasta y repetida tan a menudo que no admite la posibilidad de un error. La excepción a ello puede haber dado origen a grandes titulares, pero en realidad no fueron más que incidentes menores, perdidos en la masiva bienvenida".

Agregó el presidente que su viaje por Iberoamérica fue una gira de buena voluntad... pero también algo mucho más importante. Y explicó que sostuvo conversaciones muy serias, intercambiando informaciones sobre problemas bilaterales, hemisféricas y mundiales con los cuatro jefes de Estado visita-

Sentencia cumplida

MADRID, 8.—En las primeras horas de la mañana de hoy ha sido ejecutada la pena de muerte a que había sido condenado Antonio Abad Donoso, en virtud de sentencia dictada por la jurisdicción competente, como autor de los hechos que tuvieron lugar en Madrid los días 17 y 18 de febrero último, constitutivos de un delito de terrorismo consumado, previsto y penado en el párrafo segundo del artículo primero del decreto-ley de 18 de abril de 1947.

El otro procesado en la misma causa, Justiniano Alvarez Montero, ha sido condenado a la pena de 30 años de reclusión mayor, con las accesorias legales.

(Pasa a la quinta página)

LOS OCCIDENTALES ESPERAN SUPERAR SUS DIVERGENCIAS ANTE LA CONFERENCIA DE DESARME

EE. UU. reforzarán sus fuerzas en Europa. MENSAJE DE KRUSCHEV A EISENHOWER

PARIS, 8.—Los delegados occidentales que asistirán a la conferencia de desarme anunciada para el día 15 de marzo en Ginebra han comenzado hoy sus reuniones en el Hotel Majestic de esta ciudad.

Entre las divergencias occidentales que, según se espera, serán superadas en estas conversaciones, figura la objeción francesa al plan de desarme paulatino anglo-norteamericano. El fin de las negociaciones actuales es el establecimiento de un plan unido occidental para presentarlo ante los representantes comunistas en la ciudad suiza.

Francia desea conceder prioridad al desarme nuclear con la prohibición simultánea de las pruebas nucleares y a la producción de este tipo de armas para pasar después a la "conversión" de las actuales reservas de armas atómicas para fines pacíficos.—(Efe).

ESTADOS UNIDOS REFORZARAN SUS FUERZAS EN EUROPA

WASHINGTON, 8.—El Ejército ha anunciado que las fuerzas norteamericanas en Europa serán reforzadas inmediatamente con dos batallones de proyectiles dirigidos "Lacrosse". Uno de estos batallones saldrá para Europa este mes. El segundo embarcará en abril.

El "Lacrosse" es un proyectil de corto radio de acción con combustible sólido y puede dispararse desde un camión y llevar una cabeza de guerra convencional o nuclear. Se emplea para apoyar a las fuerzas de Tierra. Además, este arma puede prepararse para ser disparada en cuestión de unos minutos.—(Efe).

MENSAJE DE KRUSCHEV

WASHINGTON, 8.—El jefe del Gobierno ruso, Nikita Krus-

chev, ha enviado hoy un mensaje personal al presidente Eisenhower, mensaje que fue entregado a éste por el embajador soviético Menshikov, en el transcurso de una entrevista de veinte minutos.

Al término de la reunión, el embajador soviético dió la noticia a los periodistas, sin facilitar más datos. Tampoco la Casa Blanca ha revelado hasta ahora el contenido de la citada nota.—(Efe).

BEN GURION, EN NORTEAMERICA

WASHINGTON, 8.—El primer ministro israelí, David Ben Gurion, que ha llegado hoy a Boston, celebrará una entrevista con el presidente Eisenhower el próximo jueves a las 17 horas (hora española), ha anunciado la Casa Blanca. Al mismo tiempo, el secretario de Prensa de la Casa Blanca, James Hagerty, manifestó que la entrevista tendría carácter "no formal".

El jefe del Gobierno israelí tiene prevista también una reunión con el secretario general de las Naciones Unidas, reunión que se cree se celebrará el próximo lunes en Nueva York.

También se entrevistará Ben Gurion con el secretario de Estado norteamericano, Herter, y el subsecretario, Dillon, en sendas conferencias el próximo jueves.

El primer ministro israelí es esperado aquí mañana por la tarde procedente de Waltham, Massachusetts, donde le habrá sido impuesto un galardón honorífico de la Universidad Brandeis.—(Efe).

HERTER SE ENTREVISTA CON EL SECRETARIO DE LA ONU

WASHINGTON, 8.—El secretario de Estado, Herter, y el secretario general de las Naciones Unidas, Hammarskjöld, han tratado de la situación internacional en un almuerzo en el Departamento de Estado.

Foco antes de la reunión, el funcionario de Prensa del Departamento, Tully, declaró que la conferencia era una serie de consultas periódicas que celebran normalmente Herter y el secretario general, bien en Washington, bien en la sede de las Naciones Unidas. Agregó también que no se había preparado ninguna agenda para las conversaciones, pero de fuente informada se dice que la explosiva situación en Oriente Medio figuró en la lista de temas tratados.—(Efe).

LA CRISIS POLITICA ITALIANA

ROMA, 8.—El presidente de la Cámara de Diputados italiana, profesor Giovanni Leone,

ne, ha informado hoy al presidente Gronchi en torno a su "mision exploratoria" encaminada a resolver la crisis de Gobierno que desde hace dos semanas padece Italia.

La entrevista ha durado tres cuartos de hora y, contrariamente a lo que se esperaba, no ha sido seguida de un llamamiento presidencial a un jefe de Gobierno designado. En los medios allegados al presidente se anuncia que no se producirán acontecimientos a este respecto durante las próximas horas.—(Efe).

(Pasa a la quinta página)

Los juristas de derecha franceses consideran día de luto el de la llegada de Krushev

PARIS, 8.—Un grupo de juristas "de derechas" franceses, ha decidido considerar como día de luto la fecha del 15 de marzo próximo, día en que llegará a París el jefe del Gobierno soviético, Krushev.

Dicho día, el grupo de congresará ante el monumento de los caídos en la guerra y guardarán un minuto de silencio en memoria de los que han muerto bajo la opresión comunista.—(Efe).

Se siguen registrando en Agadir ligeros temblores de tierra y sacudidas submarinas

Dos marroquíes, padre e hijo, han sido rescatados con vida después de la semana del terremoto

RABAT, 8.—Mientras prosiguen en Agadir los trabajos de búsqueda y desinfección, siguen registrándose en la zona ligeros temblores de tierra. Según los técnicos, algunos de estos temblores fueron tan débiles que sólo pudieron apreciarse con sismógrafos. Sin embargo, hubo otros que fueron percibidos por los equipos de búsqueda que se mueven entre los escombros.

También continúan las sacudidas submarinas en la costa, pero no se ha dado ningún informe oficial de las mismas al Instituto Científico Cherifiano de Marruecos.

Por otra parte, se calcula que hay de 15.000 a 20.000 personas sin cobijo. Se están levantando tres campamentos para alojar a los supervivientes del terremoto. El lunes último, aviones militares norteamericanos y británicos trasladaron a 234 niños, huérfanos a causa del terremoto, a los centros de urgencia de Rabat.—(Efe).

MARTIRES DE LA TRADICION

La Jefatura Provincial del Movimiento invita a las autoridades, jerarquías, camaradas y pueblo de Logroño a la misa que se celebrará MAÑANA, JUEVES, día 10, a las ONCE y MEDIA, en la iglesia de San Bartolomé.

El primer beso matrimonial después de 20 años



COPENHAGUE (Dinamarca). — La señora Bárbara Armonas y su esposo, John Armonas Sr., se besan por primera vez después de veinte años, a la llegada de la esposa y de su hijo John a esta capital, procedentes de Moscú, para reunirse con su familia después de tan prolongada separación. Este ha sido el feliz epílogo de la separación debida a la II guerra mundial. Todavía existen algunas familias separadas por el mismo motivo y se espera que el primer ministro soviético, Krushev, intervenga para que se solucionen estos trágicos casos. — (Foto Cifra).

Se siguen registrando en Agadir ligeros temblores de tierra y sacudidas submarinas

Dos marroquíes, padre e hijo, han sido rescatados con vida después de la semana del terremoto

RABAT, 8.—Invitados por el rey de Marruecos, todos los jefes de misión se trasladaron con el monarca a visitar Agadir. El Cuerpo diplomático visitó los campamentos en donde han sido instalados los supervivientes de la ciudad siniestrada.—(Efe).

VISITA A AGADIR

RABAT, 8.—Invitados por el rey de Marruecos, todos los jefes de misión se trasladaron con el monarca a visitar Agadir. El Cuerpo diplomático visitó los campamentos en donde han sido instalados los supervivientes de la ciudad siniestrada.—(Efe).

SALVADOS TRAS UNA SEMANA

RABAT, 8.—Dos marroquíes, padre e hijo, han sido encontrados con vida después de una semana del terremoto.

Fueron encontrados en las ruinas de un edificio de Talbordj, el sector mixto europeo-marroquí de la ciudad, uno de los más afectados por el terremoto.

Después del hallazgo de los dos hombres, los grupos de salvamento han intensificado sus esfuerzos en la búsqueda con la esperanza de hallar más supervivientes.—(Efe).

UNA FAMILIA ALICANTINA, SALVO UNA HIJA DE CINCO AÑOS, PERECIO EN AGADIR. LA NIÑA, EN POCOS MINUTOS, SE ABRIO PASO

ALICANTE, 8.—Una familia de Villosoyosa, excepto una de las hijas, de cinco años de edad, ha muerto en la catástrofe de Agadir, según acaba de saberse ahora por un hermano político del matrimonio, don Juan Salvador Selles, que vivió en Agadir las horas dramáticas del pasado terremoto.

Según ha manifestado, la noche de la catástrofe tenía el compromiso de reunirse a cenar con sus cuñados, en el domicilio de éstos, pero por enfermedad de uno de los tripulantes del barco de pesca en el que iba llamado "Monte Cristo"

to", tuvo que quedarse a bordo, y allí le sorprendió el seísmo. Inmediatamente fue por entre las ruinas al domicilio de sus hermanos y allí encontró que salía de entre las ruinas, milagrosamente ilesa, su sobrina María Antonieta. Buscando entre los escombros, auxiliado por otras personas, encontró poco después los cadáveres de su cuñado, Vicent, Agullo Carriá; de la esposa de éste, Ivonne, y los hijos del matrimonio, Vicente y Genoveva, de siete y dos años de edad, respectivamente.

María Antonieta parece ser que salvó la vida por haber quedado la cuna en la que dormía en un hueco formado por las vigas y los escombros de la casa, y lo prodigioso es que ella misma, a pesar de su corta edad, pudo, en pocos minutos, salvarse del encierro en que se encontraba.

(Pasa a la quinta página)

Once enfermos de cáncer de pulmón se ofrecieron para una prueba científica

NUEVA YORK, 8.—Once hombres que padecen cáncer de pulmón y tienen sus días contados se han prestado a servir de conejos de Indias para una prueba científica. Ha sido ésta la primera que se realiza directamente para comprobar la predisposición del cuerpo humano a la absorción y retención del arsénico, tanto del aire que respira como del humo del tabaco.

El resultado ha sido comprobar que la capacidad de absorción y retención es considerable, pero aún no se ha determinado la importancia de este hecho.

La prueba directa con los once voluntarios fue realizada en la Escuela de Medicina Surco-Occidental de la Universidad de Tejas, y se empleó en esta ocasión arsénico radiactivo.—(Efe)

NUEVA MODA DE PEINADO PARA 1960



en un movimiento aereo y vaporoso. El contorno del rostro queda mucho más libre y los lados ondulan flexibles y cubren a menudo la oreja para subrayar la pureza y femineidad de la línea. — (Foto AS. Press).

Se estrella en Guadix un avión norteamericano con treinta personas a bordo, sin registrarse víctimas

Diecinueve trabajadores aprisionados en una mina norteamericana

GRANADA, 8.—En la Comandancia de la Guardia Civil se ha recibido esta noche un aviso del puesto de la Benemérita de Jerez del Marquesado, de esta provincia, dando cuenta de haberse estrellado un avión norteamericano en las cercanías del pueblo citado. El teniente coronel jefe de la Comandancia de la Guardia Civil de Granada, don Mariano Pelejo Navarro, ha salido, con fuerzas a sus órdenes, para el lugar del accidente, cercano a la ciudad de Guadix, y a unos 20 kilómetros de Granada.

GUADIX (Granada), 8.—Esta tarde ha sufrido un accidente un avión norteamericano matrícula 6521, que desde Nápoles se dirigía a Rota, al pa-

recer con un equipo de "water polo" a bordo. El accidente se ha producido en Jerez del Marquesado, a unas cincuenta millas al Nordeste de Guadix, en Sierra Nevada. Parece que no ha habido víctimas.

GRANADA, 8.—El accidente sufrido por un avión norteamericano se registró concretamente en el lugar conocido por Loma de Enmedio, a trece kilómetros de Jerez del Marquesado, en la Sierra de este nombre. A causa de la intensa niebla y de la fuerte lluvia, el aparato, que volaba muy bajo, tropezó con un saliente de la sierra y le obligó esto a efectuar un aterrizaje forzoso.

Las dos personas que hacia las nueve de la noche llegaron

a la localidad de Jerez del Marquesado eran los pilotos del avión, los cuales invirtieron seis horas en recorrer los trece kilómetros de terreno muy abrupto. El aparato, según manifestaron, procedía de Nápoles y se dirigía a la base de Rota, llevando treinta personas, todas hombres, entre ellos los integrantes de un equipo de beisbol. Manifestaron también los pilotos que, como el aparato no se había incendiado al producirse el aterrizaje, los tripulantes y pasajeros permanecían dentro del mismo para protegerse del intenso frío y del agua.

Inmediatamente se organizaron expediciones de socorro.

(Pasa a la quinta página)

Dos facetas del hombre rana



PARIS.—El francés Louis Louirmai, "hombre-rana", tiene el proyecto de emprender el día 8 de marzo la trayectoria del Rhin nadando, es decir, unos 1.000 kilómetros a una temperatura de cerca de 0 grados del agua. Louis hizo en diciembre de 1958 el trayecto del río canadiense Fraser, nadando 1.000 kilómetros en 17 días. A la izquierda, Louis Louirmai después de uno de sus "marathones", con la cara hinchada por el frío. A la derecha, Louis Louirmai con su aspecto normal.

(Foto Torremocha)

VENTANA A LA CALLE

Hemos visto que nos amplian la red de semáforos reguladores del tráfico en nuestra capital.

Ahora nos están colocando un nuevo juego de tan útiles artefactos en la esquina "de allá" del Espolon, cruce de Vara de Rey con Delicias y Calvo Sotelo.

Nos parece muy bien. Está fuera de toda duda que esos chismes de las tres lucecitas llenan con toda eficacia la función que les está encomendada. Así que, venga de ahí.

También los guardias venían desempeñando su cometido regulador con muy plausible celo y acierto. No vaya a creerse que ese elogio al semáforo lleva consigo otra intención que no sea la de reconocer sinceramente su provechosa utilidad. Por si acaso, porras.

Pero es que, en eso, como en todo, hay que irse con el compás de los tiempos, y si ahora vivimos los días de ajustar nuestra marcha a las señales en tricolor que rotan por las esquinas, por algo será. Ajustemosla, pues, sin meternos en más averiguaciones.

En otros cuantos cruces de calles lucentes está empezando también a hacerse falta la instalación de semáforos. Pero, no hay que ser demasiado exigentes ni impacientes. Suponemos que todo se irá arreglando.

Mientras tanto, lo que hemos de hacer todos es obedecer disciplinada y puntualmente las indicaciones de las luces en los lugares donde éstas ya funcionan. Porque los semáforos son buenos a condición de que las gentes seamos obedientes. Para saltarnos bonita y despreocupadamente a la torera lo que las luces "digan", preferibles eran los guardias que, al menos, llamaban al orden al contravenidor con un enérgico toque de silbato que lo dejaba a uno a la mar de avergonzado. Y venimos observando que, lo mismo, peatones que vehículos, son bastantes los que empiezan a hacer caso omiso de las indicaciones luminosas, sin duda aprovechándose de que el semáforo no tiene pito.

Habrà que pensar en restaurar en toda su integridad aquella estrecha colaboración que, en un

principio, prestaban los guardias a los semáforos. Mientras éstos regulaban la circulación, los guardias le daban la pitada correspondiente a quien cruzaba a destiempo. Y, encima, le echaban dos pesetas de multa.

Después, esa colaboración, sin llegar a cesar del todo en ningún momento, ha venido muy a menos. Y, conlados en ello, vehículos y peatones hemos empezado a faltarles al respeto a los semáforos de un modo cada vez más abierto y descarado.

O retornamos a los tiempos de las dos pesetas, con todo lo que tal medida tenía de antipática y molesta, o que no nos pongan más luces de colores, que no hacen maldita la falta.

A no ser que las gentes nos decidamos, de una vez, a ser buenos chicos, como sería de desear.

Que no se diga, hombre.



Otro pequeño caso atendido por la Hucha Popular: Un bote que "Eledon" para una niña de familia modesta que necesita esta clase de alimentación. Importante, veintidos (22) pesetas, a un lado noventa y cinco céntimos de "pico".

Y ya que de botes hablamos, diremos que nos ha sido enviado uno de "Pelargon" por un donante anónimo. Y que el tal bote ha de tener muy pronta aplicación, pues actualmente se halla la Hucha suministrando esa clase de ayuda alimenticia a un niño de modesta familia, como seguramente recuerdan muchos de los lectores.

Además, se han recibido las aportaciones siguientes:

De un buen amigo, anteayer, en un café logroñés, veinticinco (25) pesetas. Y de "El Simpatizante de siempre", sus acostumbradas cien (100) pesetas, tan frecuentemente repetidas.

Con todo lo consignado, pasa el fondo general, de las tres mil diez (3010) pesetas en que se hallaba, a las tres mil ciento trece (3113).

Mil gracias a todos los caritativos donantes.

La Vida en la Ciudad

DIBUJO INDUSTRIAL Y GEOMETRICO

CURSO INTENSIVO Y EMINENTEMENTE PRACTICO PRINCIPIO DEL CURSO: 15-3-60

CLASES DE IDIOMA ALEMAN

CLASE DIARIA, GRUPO REDUCIDO PRINCIPIO DEL CURSO: 15-3-60 Dirección: ERNESTO REINE R, Ingeniero titulado alemán. Información: 6 a 7, en calle Escuelas Pías, 7, bajo. Teléfono 52-34, de doce a una.

NOTICIAS DIVERSAS

Cupón pro-ciegos.—En el sorteo celebrado ayer, resultado premiado el número 518.

Los cupones terminados en 16 están premiados con 25 pesetas cada uno.

Temperaturas de ayer.—Máxima, 15, a las 17'30; mínima, 6'6, a las 8 de la mañana; media, 10'8.

Presión atmosférica, 714. Lluvia, un litro por metro cuadrado.

Toma de posesión.—Atentamente, nos comunica el fiscal de la Audiencia Provincial, don Arturo Suárez-Bárcena y Fernández, haberse posesionado de su cargo, de cuyo nombramiento dimos cuenta en su momento, y desde el que nos hace amables ofrecimientos que agradecemos, correspondiendo con los nuestros igualmente sinceros, unidos al deseo de continuados aciertos y de una agradable estancia en nuestra capital.

Farmacias de guardia para hoy.—Señorita Gloria Moreno Abecla, General Franco, 43, y don Jesús González Cuevas, Marqués de San Nicolás, 133.

Concurso.—El B. O. del Estado de fecha 7 del actual anuncia concurso para la provisión entre oficiales de la Administración de Justicia, rama de Juzgados, de las vacantes existentes en varios Juzgados, figurando en su relación una en el Juzgado de Primera Instancia e Instrucción de Nájera.

Libramientos.—En la Depositaria de Fondos Provinciales de la Excm. Diputación se hallan puestos al pago libramientos a favor de los señores siguientes:

Tribunal Tutelar de Menores, Antonio Azpurrea, Electra Recelo, S. A., Santiago Zulueta, José Sáenz Martínez, Almacenes Océo, F. Yangüela, Instituto

Otro humanitario servicio de «EL MANCO»

Por un dirigente de la Cofradía de Pescadores "San Berlebé" nos hemos enterado de que el cadáver de don Antonio Antónanzas Lorente, natural y vecino de Calahorra, que el pasado viernes pereció ahogado en el río Ebro, fué extraído a la altura de los riscos de Cantabria por el conocido pescador logroñés don Juan Ruiz Pérez "El Manco", quien, una vez más, y a pesar de no contar más que con un brazo, puso de manifiesto no sólo su excepcional habilidad natatoria, sino sus humanos sentimientos, ya que tan pronto como se dio cuenta de la presencia de un cuerpo flotando, se arrojó al agua y lo trasladó a la orilla, donde se comprobó que ya era cadáver.

Una vez más —pues ya son varias—, "El Manco" se ha hecho acreedor a que su humanitario proceder sea destacado.

Registro Civil

Inscripciones verificadas en el día de ayer

Nacimientos.—Mercedes Rabanos y Monasterio, José Fernando Cerrillo y Pascual, Rosa María Bengoa y García, María Angeles Lozano y Matute, Isabel Espuelas y Peñalba, Eduardo Santos Arlegui y Díez, y José Javier Gamba y García.

Defunciones.— María Elisa Sáenz Adán, de 8 meses, de Logroño; Clemente Rincón Mangado, de 53 años, de Calahorra; Aquilino Muro Aranzabe, de 92 años, de Logroño; Pilar Barrio Fernández, de 84 años, de Treguajantes, y Valentín Bravo González, de 71 años, de Alsancho.

Matrimonios.—Juan Medina y María Pericochea con Rosario Ramos García.

Provincial de sanidad, Almacenes Martínez, Rafael Ojeda, Marco y Ramírez, S. R. C., Carnicería Rituerto, Suministros Industriales, Casa Anibal Pérez, Valentín Ruiz, Ismael Andrés, Vda. de Juan de Dios Cambra, Barandiarán, S. A., Textil Farmacéutica Riojana, S. A., Comercial Farmacéutica, Evaristo Pérez Inigo Hijos, S. A., Juan Martínez, Jesús Madorrán, Cándido Eguzabal, Central Quirúrgica, Almacenes González Cuevas, Marcelino Montaña, Alhondiga Municipal, Garage Central, Droguería Alvarez y Ferretería La Inglesa.

En la Delegación de Hacienda han sido señalados los extendidos a favor del administrador de la Prisión Provincial, Carmen García, Hilario Ramos, Librado Notario, Mariano Castillón, María Paz García Sáenz, Tomás Miguel Lafuente, Félix Andrés Martínez, Manuel Camarasa Cerdán, secretario del Juzgado de Instrucción de Logroño, Amador Pérez Grande, Antonio Lacambra Rubio, Eugenio Arcaya, Félix Herrero Martínez, Fernando Torres Salinas, Julio Pujades Baño, Mariano Castillón Palacios, Tomás Sanmartín Martín y Eduardo Andrés Martínez.

Los hijos y demás familia de DOÑA MARINA LAENCINA YECORA, Vda. de don Luis de Clavijo (q.e.p.d.), en la imposibilidad de hacerlo personalmente, como fuera su ferviente deseo, nos encarean expresamente desde nuestras columnas su más profundo reconocimiento a cuantos los testimoniaron su condescendencia. Asimismo, les comunican que las Misas Gregorianas darán comienzo el viernes día 11, a las nueve de la mañana, en el altar Mayor de la Iglesia Concatedral de Santa María de la Redonda, por cuya asistencia les quedarán muy agradecidos.

LA RIOJA POR AGADIR

LA SUSCRIPCION ABIERTA POR LA DELEGACION DE SINDICATOS

Con todo entusiasmo ha sido acogida la invitación que el pasado domingo lanzó desde nuestras columnas la Delegación Provincial de Sindicatos de ofrendar su ayuda y socorro a la ciudad de Agadir, víctima del desolador terremoto. Numerosas son las aportaciones que han empezado a nutrir la suscripción pública abierta, de cuyo desarrollo iremos dando cuenta diariamente.

	Pts.
Cantidad recaudada ...	2400
Enrique Arévalo Martínez ...	10
G. A. S. ...	25
Un funcionario ...	25
Jesús Ayensa Díez ...	10
José Luis Ayensa ...	10
Armando Beltrán Santo ...	25
Tomás ...	25
José Buzarra López ...	25
Carmen Castillo Novajas ...	10
Josefina Cerón Ripoll ...	100
Julián Duaso Villar ...	10
Mercedes Eguren Ulecia ...	25
Miguel Eguren Ulecia ...	5
Ramón Estébanes Santiago ...	15
Concepción Frelles Dulin ...	10
María Anunciación de la Fuente ...	25

Recaudado hasta la fecha 2730

Repetimos que en las cuentas corrientes de la Delegación Provincial de Sindicatos tiene abiertas a su nombre en el Banco de Bilbao, Banco Central, Banco Español de Crédito, Caja Provincial de Ahorros y Caja de Ahorros de Zaragoza, Aragón y Rioja pueden los donantes depositar sus aportaciones en favor de la destrucción de la ciudad de Agadir.

A VALENCIA Con VIAJES LUGAR EN AUTOPULLMAN

A las FALLAS SAN JOSE. Salida, día 16. Regreso, el 20. P. H. TOLEDO, 12. Tinos, 1859 y 4020. CALZADOS VERANO

LA ACTIVIDAD EN NUESTROS CENTROS OFICIALES

VISITAS AL SEÑOR GOBERNADOR

El Excmo. señor gobernador civil, don José Elorza Aristorena, recibió ayer en su despacho las visitas del Ilmo. señor don Arturo Suárez-Bárcena, fiscal de la Audiencia Provincial de Logroño; Ilmo. señor don Luis García Royo, magistrado de la Audiencia Territorial de Burgo; don Clemente Cantera Orive, alcalde de Haro; don Eugenio Pérez Garnica, alcalde de Bañares, acompañado del señor secretario; don José Sota Ruiz, alcalde de Préjano, acompañado del señor secretario; don Jesús Cordón, alcalde de Praderón, acompañado del señor secretario; don Manuel Elías Ruiz, alcalde de Soto en

Comisión; don Epifanio Sáenz San Juan, jefe local de Ausejo, y don José Antonio Echániz Landa, de Vitoria.

Notas oficiales

DELEGACION DE HACIENDA

CLASES PASIVAS
La Dirección General de la Deuda y Clases Pasivas ha cursado a esta Delegación orden de pago de la pensión concedida a Eleuteria González García, del M. Militar.

Venta de materiales de derribo

Tijeras de madera y hierro puertas y ventanas, chatarra chapas para cubiertas, tejas planas, hierros, verjas, mampostería y otros.

CONSTRUCCIONES DIAZ Gonzalo de Berceo, 29.

SECCION RELIGIOSA

ARCIPRESTAZGO DE LOGROÑO

El próximo viernes, día 11, se reunirán los sacerdotes del Arciprestazgo en el lugar y hora de costumbre, para celebrar su retiro espiritual y las conferencias morales litúrgicas.

SANTOS DEL DIA

Santa Francisca Romana, San Paciano y San Gregorio.

Relojería FAMAR

MAYOR, 121. MAS CALIDAD. MAS ECONOMIA. MAS FACILIDADES.

REPRESENTANTE

Deseg importante firma material eléctrico, para esta provincia, con ruta organizada. Escribir con amplios detalles al núm. 2418 de esta Administración.

Recadero BENITO HERCE

CALAHORRA - LOGROÑO

Participa a su distinguida clientela y público en general que cesa en el cargo de recadero a partir de mañana, día 10, agradeciendo a todos la atención que han tenido al confiarle sus encargos.

EXCELENTE OPORTUNIDAD PARA COLOCARSE

Empresa productora de primer orden precisa viajantes para Logroño y su zona de influencia, con sueldo fijo, dietas, comisiones y otras ventajas. Edad, 25 a 30 años.

Dirigir las ofertas, escritas a mano, al núm. 25 de este periódico, preferible acompañadas de fotografía.

Aconsejamos detallar cuidadosamente y con suficiente amplitud las actividades desempeñadas por los candidatos, aportando cuantas pruebas en su favor nos permitan juzgar mejor la personalidad, grado de preparación y experiencia profesional alcanzados como vendedores; cultura y don de gentes. Indíquese también ingresos actuales.

Se dará respuesta a todas las solicitudes guardándose reserva absoluta para quienes estén colocados.

Hace 25 años

En El Ferrol, "moc descoñocidos incendiaron la iglesia de Brion, quedándose el templo reducido a escombros.

—En Hinojosa del Duque, un individuo se declaró autor de varios incendios habidos en las casas de la calle de Mariana Pineda, los que provocaba levantando las tejas e introduciendo una mecha encendida.

—En Madrid, en el Fomento de Valdecas, unos individuos arrojaron una botella de líquido inflamable contra una tienda de tejidos, provocando un incendio, que dejó aislado el piso superior, que habitaba la familia del dueño del comercio. Un hijo de éste, aterrado, se arrojó por un balcón, resultando gravemente herido. El establecimiento sufrió grandes desperfectos. El incendio fué provocado por una venganza política.

—De Prisiones Militares de Madrid se fugaron quince reclusos, buscando salida por la alcantarilla que desembocaba en el colector de Manzanares, en el Puente de Segovia.

—En Salamanca, en el Teatro Bretón se celebró un homenaje a la Universidad tradicional española, pronunciando un discurso don Víctor Pradera.

—En Logroño, las temperaturas del día fueron las siguientes: Máxima al sol, 12 grados; a la sombra, 5'8; mínima, 3'2 bajo cero, en la madrugada.

—El Circulo Católico de Obreros de Logroño renovó sus actividades en favor de los trabajadores, estableciendo una academia con clases de Geometría, Aritmética y Cálculo Mercantil, de las que eran profesores don José Cerdá y don José María Salas, Ingeniero de París, y de Dibujo Lineal, a cargo de don Mauro Ortiz Urbina; Música, por el profesor de la Escuela Normal de Maestros, y Cultura General, por el consiliario del Circulo, R. P. Cándido Martín.

—El alcalde, señor Grau, manifestó que había recibido una carta de nuestro paisano el ministro de Comunicaciones, don César Jalón, en la que le participaba haber aprobado su Ministerio la cantidad necesaria para el arreglo de la Plaza de San Agustín.

—En los salones de la Granja Oriente se verificó una reunión de simpatizantes de la Peña Noain, a los que se comunicó el ofrecimiento hecho por el matador de toros Jaime Noain de celebrar un festival taurino, en favor de los centros benéficos de la capital, y se acordó celebrar dicho festejo y dar las más expresivas gracias a Noain.

—HACE 50 ANOS.—La Comisión organizadora de las corridas de San Mateo del año actual recibió una carta del diestro Castor Ibarra "Cochecho de Bilbao" en la que manifestaba sus grandes deseos de trear en esta plaza, donde tenía muy buenas amistades, proponiendo a la Comisión torrear los días 21 y 22 de septiembre por 3000 pesetas cada corrida.

—El Centro Artístico contratado a la Orquesta Sinfónica de Madrid, que dirigía el maestro Arbos, para que diese un concierto en Logroño el próximo día 14 de mayo.

"Pisos en venta"

En todos los sectores y de todos los precios, con o sin facilidades, a convenir. Vea a Poza, T. todos situados en calles completamente urbanizadas, para ocupar en el día. G. Mola, 33, 1.º. -- POZA. -- A. colegiado.

REPRESENTANTE

Se necesita para esta provincia.

Aluminio Anodizado-Piñacas características para maquinaria
Dirigirse por escrito a
IONGRAF. - Iztueta, 3. - San Sebastián

MOTOCULTOR

MC 9. de 9 CV



por su gran cantidad de aplicaciones está indicado especialmente para LABRADORES, VITICULTORES, ARBORICULTORES, HORTICULTORES, etc

Su potencia le permite realizar todos los trabajos, incluso en las condiciones más duras.

ARVESA S.A.

IPARRAGUIRE, 20 BILBAO

Tels. 44493-13207-46245

CRATELERA DE ESPECTACULOS

ALHAMBRA Desde las 5 (T. mayores) 1.-La simpática película UN TRAJE BLANCO Con Julia Martínez y Miguelito Gil 2.-Un film sensacional e inolvidable CONCLAVE SECRETO (La vida de Pio X) Con Enrico Vidon e Isa Miranda

Avenida Desde las 5 (A. mayores) ¡¡ULTIMO DIA!! Pases a las 5, 7, 9 y 11 EXITO EXCEPCIONAL Los mejores títulos del Oeste quedan empuñados ante esta gigantesca superproducción fuera de serie LA PRADERA SIN LEY EN TECHNICOLOR Kirk Douglas y Jeanne Crain En rigurosa exclusiva para este salón

Bretón Hoy, desde las 5 ¡Programa doble! (A. mayores) Butaca, 8 pesetas 1.-El film "Metro Goldwyn" BEAU BRUMMELL (Technicolor) Con Stewart Granger, Elizabeth Taylor y Peter Ustinov 2.-El extraordinario film CONFESION ANTE CUATRO OJOS Con Hildegard Knef y Carl Raddatz

Diana Cont. desde las 5 (T. menores) ¡¡ULTIMO DIA!! Dos colosales del cine unidos en la emocionante aventura MISION DE AUDACES Pases a las 5, 7, 45 y 10'45 En Color por de Luxe John Wayne-William Holden Mañana: "Yo fui el doble de Montgomery" T. menores Domingos y festivos: Sesión continua desde las 4

Frontón Desde las 5 (A. mayores) 1.-ULTIMO DIA en pleno éxito del fascinante film LA MUJER OBSESIONADA Technicolor - Cinemascope Susan Hayward, Stephen Boyd y Barbara Nichols 2.-La gigantesca superproducción LANZA ROTA Technicolor - Cinemascope Con Spencer Tracy, Richard Widmark y Jean Peters

Moderno Hoy, desde las 5 (A. mayores) ¡¡ULTIMO DIA en pleno éxito del excepcional film MAÑANA ES ESPERANZA Con Heidemarie Matkeyer y C. E. Hase ¡Vivir la vida! Fué algo que había olvidado... ¿Será mañana demasiado tarde? MAÑANA: ¡Sensacional estreno! ARIZONA, PRISION FEDERAL (Cinemascope - Technicolor)

Olympia Cont. desde las 5 (A. mayores) ¡¡ULTIMO DIA!! Antes las brujas viajaban en escoba. Ahora van en "hoga" ME ENAMORE DE UNA BRUJA Kim Novak - James Stewart El mejor film del Oeste "VERA CRUZ" (Copia nueva) Cinemascope (Technicolor) Gary Cooper, Burt Lancaster, Sara Montiel

Rialto Desde las 5 (T. menores) ¡¡ULTIMO DIA!! 1.-Clamoroso éxito del film dedicado a la juventud CADETES DEL AIRE (Technicolor) Con Antonella Luaidi y Franco Interleghi 2.-Un cúmulo de emociones ODONGO (Technicolor). Mac Donald Carey y Rhonda Fleming

SALA DE TE LOS LEONES Hoy, a las 8'15 de la tarde, selecto baile con actuación de la ORQUESTA CREACION ENTRADA LIBRE CONSUMICION NORMAL

Nuestros teléfonos ADMON. 1561 GERENTE 1572 REDACCION 1537 DIRECTOR 1898

Niño siamés que supervive

LONDRES, 8. — Timothy Thackeray, superviviente de los hermanos siameses que fueron separados por una operación quirúrgica hace un año, después de haber nacido unidos por la cabeza, saldrá del hospital el mes que viene. El niño será reconocido periódicamente por los médicos y tendrá que llevar un casco para protegerle la parte superior de la cabeza. A los ocho años —dicen los médicos— habrá necesidad de someterle a una nueva operación.

Su hermano, Jeremy, del que lo separaron, falleció en el hospital el pasado mes de noviembre.—(Efe).

Ampliaciones de industria

A los efectos previstos, se someten a información pública las siguientes solicitudes, pudiendo los industriales que se consideren afectados presentar en la Delegación de Industria (Vera de Rey, 57), y en el plazo de diez días, los escritos, por triplicado, que estimen oportunos: Peticionario.—Don Regino Madrotero Imas.

Emplazamiento.—Alfaro. Objeto.—Ampliar carpintería para fabricar 6.000 sillas anuales. Capital.—150.000 pesetas.

Peticionario.—Don Nicolás Alfaro Vicente. Emplazamiento.—Logroño.

Objeto.—Ampliar taller mecánico para aumento producción anual de 15 máquinas lijadoras construidas. Capital ampliado.—219.493 pesetas.

Peticionario.—Electra Poadas, S. A. Emplazamiento.—Escaray (Salto del Agulla).

Objeto.—Ampliar central hidroeléctrica con grupo turboalternador de 300 Kw.

Presupuesto.—732.172 50 pesetas.

Peticionario.—Don Domingo y don Mauricio Gómez Fernández. Emplazamiento.—Logroño.

Objeto.—Instalar industria de galvanotecnia para una producción anual de cinco mil piezas restauradoras.

Capital.—227.000 pesetas. Peticionario.—Doña Benita Adiego Nogueras. Emplazamiento.—Alfaro.

Objeto.—Instalar una industria de sillería para una producción anual de 6.000 sillas. Capital.—80.000 pesetas.

La acción en Francia contra los derechistas

PARIS, 8.—La Policía francesa ha interrogado a unas trescientas personas como sospechosas de pertenecer al grupo de extremistas de derechas que apoyaron el levantamiento de Argel en el pasado mes de enero, según anuncia un portavoz del Ministerio del Interior.

En una operación llevada a cabo ayer en toda la nación, la Policía registró las casas de numerosos sospechosos. Los interrogados pertenecen a los diversos Comités y Asociaciones cuyos dirigentes mantuvieron estrecha relación con el levantamiento argelino. Unos 12 de ellos han quedado detenidos y han sido acusados de atentar contra la seguridad del Estado.

Los nombres de los interrogados figuraban en una lista hallada en la oficina de Lille del "Comité Nacional de Liberación", cuyo jefe, Philippe Hassey, huyó a Suiza. Un portavoz de la Policía ha declarado que en los interrogatorios se ha puesto de manifiesto que los extremistas de París mantenían relaciones con otros de provincia.

La operación de la Policía se ha realizado por orden del magistrado encargado de investigar las relaciones existentes entre los que se sublevaron en Argel y las organizaciones de Francia.—(Efe).

ANUNCIOS FINANCIEROS

ELECTRA RECAJO, S. A.

JUNTA GENERAL ORDINARIA

Se convoca a Junta general ordinaria de accionistas en el domicilio social, el día 9 de abril próximo, a las 12 horas, ajustándose al siguiente orden del día:

- 1.-Examen y aprobación, en su caso, de la gestión del Consejo de Administración, balance y cuentas del ejercicio de 1959. 2.-Distribución de beneficios anual de cinco mil piezas restauradoras. 3.-Renovación parcial del Consejo. 4.-Nombramiento de censores de cuentas.

Se recuerda lo dispuesto en los artículos 15 y 16 de los Estatutos en relación con la asistencia a las Juntas.

Viña, 7 de marzo de 1960. El Presidente Ceferino Moreno Olazábal



LA BOLSA

MADRID MADRID 8.—Jornada irregular con operaciones en ambos sentidos. Se operó más que en días precedentes, siendo las diferencias equilibradas. En las favorables destaca Metro con 4 enteros, y en los retrocesos, otros 4 en Banco España e Hidronitro y de 5 en Agullas, Rif y Explosivos.

Al cierre se apreciaba cierta reacción en la demanda, viéndose dinero para bastantes valores. COFIZACIONES FONDOS PUBLICOS Exterior, 102; Amortizable 1951, 100; 1952, 98'70; 3 por ciento 1951, 92'50; 3 por 100 1949, 87; Colonización, 97'50; Instituto Nacional de la Vivienda, 99'50; Reconstrucción Nacional, 100'60; Renfe, 98'75; Comisión de Puertos, 78'50; Puerto de Pasajes, 78'50; Ayuntamiento Madrid, Ensanche 1941, 71; 1946, 77; 1956, 93; Empresa Municipal de Transportes, 78; Majzen, 82'40; Cédulas Hipotecarias 4 por 100, 75'25; A., 75'50; B., 77'50; C., 76'75; exentas, 89'50; Interprovinciales, 96'50; locales con lotes, 101'75; nuevas, 97'25; preferentes, 105.

ACCIONES Banco Bilbao, 600; Central, 487; España, 635; Banesto, 600; Hispano, 442; Vizcaya, 609; Suburbanos, 98; La Robla, 123; Santander, 98; Vascongadas, 130; Viesgo, 191; nuevas, 700; R. Zaragoza, 120; nuevas, 120; Española, 253'50; nuevas, 241; novísimas, 236; Iberduero, 268; ídem 3'5 por ciento, 255; ídem 1956, 263; ídem 1957, 260; nuevas, 249; ídem 1959, 261; Saltos del Sil, 171; Sevillana, 146'50; U. E. Madrileña, 186; Minas del Rif, 195; Aznar, 217; ídem nuevas, 207'50; Bilbaina, 140; Vascongada, 150; Hornos, 188'50; nuevas, 181; Aurrerá, 595; Basconia, 271; nuevas, 770; Naval, 120; Babcock, 817'50; nuevas, 1.005; Euskalduna, 205; Santa Bárbara, 119; Mondragón, 375; Azucarera España, 170; Cementos, Lemona, 260; Vaca, 100; Instaladora General, 140; Urbasa, 97; Viviendas Municipales: 58; Telefónicas, 179; nuevas, 172; Paes, 133; Fefasa, 129; Siga, 103; Nicas, 130; Papelera Española, 302; Sanitro, 230; Explosivos, 239; U. Química, 198; Resinera Española, 168; Espasa Calpe, 165.

ACCIONES Crédito Industrial, 139 (-1); España, 630 (-4); Exterior, 255 (5); Hipotecario, 263 (3); nuevas, 257 (5); Central, 487; Banesto, 602 (3); Hispano, 442; Popular, 725 (Viesgo, 189 (1); nuevas, 690 (40); Leonesas, 146 (1); Reunidas Zaragoza, 130'50 (0'50); nuevas, 121; Fuerzas Eléctricas Cataluña, 173 (1); nuevas, 180; Fenosa, 165; nuevas, 165 (-2); H. Cantábrico, 183 (2); nuevas, 140 (2); Chorro, 128 (2); H. Española, 250'50 (-1'50); nuevas, 238 (-3); Iberduero, 266 (-2); nuevas, 250 (-5); no vistas, 246 (-3); Moncabril, 106; nuevas, 101; Nansc, 118; Sil, 170 (-2); Sevillana, 148; nuevas, 142'50 (-0'50); Eléctrica Madrileña, 185; nuevas, 182; novísimas, 180; Agulla, 435 (-5); Derechos, 112'50; Azucarera General, 171 (1); Ebro, 424 (-1); Cementos Alba, 150; Portland Valderriñas, 25; Hidrocivil, 103 (0'50); Constructora General, 84 (2); Dragados, 165 (4); Enchar de los Reyes, 94 (1); Cantabria, 77; nuevas, 95 (-10); Alcázar, 78 (1); Bami, 99 (1); Ceisa, 95 (2'50); Fisa, 240; Layetana, 32 (-8); Metropolitana, 143 (5); nuevas, 135; Urbis, 95 (-3); nuevas, 91 (-5); Urbanizadora Metro, 469; Insa, 113; Minas del Rif, 485 (-5); Duro Felguera, 177 (3); Guindos, 98 (-6); Ponzerrada, 587 (-2'50); Campsa, 175 (1); Tabacalera, 183; Naval Industriales, 119 (1); Pesqueras Balcas, 72 (1); Transmediterránea, 148; Naval Levante, 107; Papelera Española, 298; Papeleras Reunidas, 130 (1); Cros, 396; Energías Aragonesas, 153; Explosivos, 234 (-6); Hidronitro, 122 (-4); Químicas Canarias, 246; Petróleos, 875; Resinera, 18; Unión Fénix, 5.775 (-25); Altos Hornos, 190 (1); nuevas, 182; Seat, 240 (3); Auxiliarios Ferrocarriles, 260; Santa Bárbara, 118 (-2); Metálicas Madrileñas, 38 (-0'50); nuevas, 83; Material y Construcciones, 135 (-1'50); nuevas, 127; Santa Ana, 100 (2); nuevas, 95; Marconi, 101; Telefónica, 178 (1); nuevas, 177 (2); Fefasa, 127 (-3); Metro, 157 (4); Crédito Hispánico, 12'50; Portland Ebro, 69; Celulosa Almeriense, 51 (1); Instalar Nitrógeno, 155.

BARCELONA

BARCELONA, 8.—La cantidad de órdenes acumuladas en esta sesión de apertura de la semana hizo que al principio, hubiera gran firmeza y euforia en el corro de acciones, pero, a medida que empezó a afilar papel, se notó indecisión en algunos valores, y los Petróleos y las Industrias Agrícolas perdieron 10 enteros respecto al cambio anterior. Por ejemplo, al principio, hubo valores que tuvieron alzas considerables, pero luego las perdieron. Al final de la sesión se normalizó algo el ambiente, aunque la reunión terminó indecisa en lo que respecta a la orientación para días siguientes. El número de operaciones fué bastante crecido debido, principalmente, a lo que se negoció al principio de la sesión. En los otros corros, el negocio fué normal, con escasas diferencias. COFIZACIONES ACCIONES Maquinista Terrestre, 106; Maquitrans, 101; Inasa, 100; Motor Ibérica, 1.060; Fomento de Obras y Construcciones, 188; Asiland ordinarias, 415; ídem preferentes, 97; Carburos Metálicos, 835; Transmediterránea, 150; Electro Química del Flix, 475; Transatlántica, preferentes, 82; Agua de Barcelona, 221; ídem del Beasó, 175; ídem Lobregat, 188; ídem Valencia, 125; Catalana de Gas, 1.

120; ídem F., preferentes, 89; Electro Metalúrgica del Ebro, 235; Hidro eléctrica de Cataluña, 142; Peca, 173; Hidrola, 263; Iberduero, 269; Sevillana de Electricidad, 144; Saltos del Sil, 170; Unión Eléctrica Madrileña, 184; Petróleos, 575; Explosivos, 237; Hidronitro, 125; Industrias Químicas Canarias, 254; Industrias Aragonesas, 163; Minas del Rif, 491; Telefónica, 179; Duro Felguera, 176; Altos Hornos de Vizcaya, 189; Metalúrgica Santa Ana, 98; Banco Exterior, 256; Crédito y Focks, 525; Industrias Agrícolas, 575; General Azucarera, 173; Fefasa, 129; La Seda, 415; Tabacos de Filipinas, 502.

BILBAO BILBAO, 8.—Con ambiente laborioso y firme se desarrolló la sesión, viéndose signos recuperativos que alligaron la movilidad del mercado. Destacaron las mejoras de 7 enteros en Papelera y 5 en Bancobas y Sanitro, llegándose al cierre con animación.

COFIZACIONES ACCIONES Banco Bilbao, 600; Central, 487; España, 635; Banesto, 600; Hispano, 442; Vizcaya, 609; Suburbanos, 98; La Robla, 123; Santander, 98; Vascongadas, 130; Viesgo, 191; nuevas, 700; R. Zaragoza, 120; nuevas, 120; Española, 253'50; nuevas, 241; novísimas, 236; Iberduero, 268; ídem 3'5 por ciento, 255; ídem 1956, 263; ídem 1957, 260; nuevas, 249; ídem 1959, 261; Saltos del Sil, 171; Sevillana, 146'50; U. E. Madrileña, 186; Minas del Rif, 195; Aznar, 217; ídem nuevas, 207'50; Bilbaina, 140; Vascongada, 150; Hornos, 188'50; nuevas, 181; Aurrerá, 595; Basconia, 271; nuevas, 770; Naval, 120; Babcock, 817'50; nuevas, 1.005; Euskalduna, 205; Santa Bárbara, 119; Mondragón, 375; Azucarera España, 170; Cementos, Lemona, 260; Vaca, 100; Instaladora General, 140; Urbasa, 97; Viviendas Municipales: 58; Telefónicas, 179; nuevas, 172; Paes, 133; Fefasa, 129; Siga, 103; Nicas, 130; Papelera Española, 302; Sanitro, 230; Explosivos, 239; U. Química, 198; Resinera Española, 168; Espasa Calpe, 165.

OLYMPIA ¡¡PRONTO!!... en Logroño EL MAYOR ACONTECIMIENTO DE LA HISTORIA DEL CINE LA PRODUCCION CLASICA DE CECIL B. DE MILLE LOS DIEZ MANDAMIENTOS UN GIGANTESCO ESPECTACULO DE CASI 4 HORAS DE DURACION! El máximo esfuerzo en el cine para difundir la palabra de Dios IMPORTANTE: No se proyectará en ningún otro local de la provincia durante el presente año.

CENTRI-TUB LOS MEJORES TUBOS DE HORMIGON PREMIADOS CON MEDALLA DE ORO EN LA EXPOSICION DE BRUSELAS CONCESIONARIO: MOSAICOS VILLANOR SANTOS ASCARZA, 4 y 6. TELEFONO 1040

AGENCIA OFICIAL MOTORES MOEXSA PARA TRACTORES INDUSTRIALES, TRILLADORAS Y RIEGO DE TODAS POTESCIAS. GARANTIZADOS Y FACILIDADES DE PAGO AVDA. COLON, 4. AUTO-TRACTOR. Tfno. 1613

VUELVE más bella y actriz que nunca MARINA VLADY en una película presidida por el amor y la juventud MARINA VLADY ROBERT HOSSAIN RENE LEFEBVRE Ewa DIRECTOR: VLADIMIR VOLTCHER FRANCOSCOPE-ASFACTOR TECHNICAL - CINEMASCOPE UNA HISTORIA DE AMOR APASIONANTE POR SUS ESCENARIOS Y CAUTIVADORA POR SU PROTAGONISTA!

Mañana SENSACIONAL ESTRENO CINE AVENIDA Calefacción por aire acondicionado. - Salón perfumado por Mervi MUY PRONTO CLARK GABLE JUNTO A DOS RUBIAS DE INCENDIARIA BELLEZA DORYS DAY y MAMIE VAN DOREN en la película más jugosa y divertida del año ENSEÑAME A QUERER

Mañana, jueves: MODERNO ¡SENSACIONAL ESTRENO "METRO GOLDWYN MAYER"! LA PASION Y LA FUERZA EN UNA LUCHA DE TITANES ALAN LADD ERNEST BORGNINE KATY JURADO CLAIRE KELLY ARIZONA PRISION FEDERAL (THE BADLANDERS) (CINEMASCOPE - TECNICOLO) APTA PARA TODOS LOS PUBLICOS

Fué seis meses mariscal y la sombra de la muerte fué su única compañera de viaje yo fui el doble de Montgomery JOHN MILLS CECIL PARKER CLIFTON JAMES ACTUACION ESPECIAL DE MARIUS BORING ACECHADO POR EL CONTRAESPIONAJE, ATACADO POR AVIONES ENEMIGOS, CAPTURADO POR LOS COMANDOS, VIVIO LOS MORTALES RIESGOS DE UNA MISION SIN PRECEDENTES ¡¡Mañana!! COLOSAL ESTRENO en el... DIANA Apta para todos los públicos

MENESTRA DEPORTIVA

El domingo, el Logroñés en Pamplona y el Mirandés en Alfaro

La jornada del próximo domingo para nuestros representantes en el grupo puede ser interesante, especialmente para el Alfaro. El Logroñés viaja a Pamplona para enfrentarse al Iruña, que últimamente va reaccionando, y los alfareros reciben al Mirandés, el cual tratará de seguir mejorando posiciones, pero en esta ocasión no se lo permitirán los riojanos, que tienen precisión de ir consolidando la suya, y lo conseguirán sin duda alguna.

Parece que nuestro defensa Eloy Lafuente volverá esta semana a Santander para ser sometido a nueva prueba, puesto que así lo anuncia "El Diario Montañés" al dar cuenta de que el Racing ha recibido las mayores facilidades para su fichaje, no sólo del jugador, sino del C. D. Logroñés.

Por cierto que en el mismo número de dicho colega se publica un dibujo en la actualidad local en el que unos obreros están utilizando martillos mecánicos y picachones, y al lado unos curiosos que comentan: "Están demoliendo las defensas antiagreas de la Plazuela Pombal. Y otro continúa: "Defensas!... Pues creo que al Racing alguna le vendría de primera."

Así están las cosas, por lo que suponemos que una segunda prueba será la definitiva.

LACUESTA

PELOTA

TORNEO DE FEDERACIONES RIOJA-GUIPUZCOA, en la primera jornada de la segunda vuelta

Finalizada, como es sabido, la primera vuelta de la Liga de Federaciones, se reanuda el próximo domingo los encuentros de "vuelta".

Corresponde el cercano domingo a Rioja recibir en el Carrasco, de Haro, la devolución de visita de los representantes guipuzcoanos, es decir, los "gallitos" de la competición, por lo que la jornada que se avecina tendrá carácter de extraordinaria, sin que ello sponga, ni mucho menos, establecer "el día de la Federación", como suele ocurrir en otras actividades deportivas.

Aunque faltan todavía unos días hasta el domingo y no se nos ha comunicado de forma oficial los jugadores que integrarán la expedición de Guipuzcoa, suponemos —y casi puede asegurarse— que estará formada por Unanue y Arísti, como palacortistas; Arriola IV, mano individual, y Castillo e Idiazábal para mano por parejas.

Como se recordará, no hubo fortuna en el primer desplazamiento que los pelotaris riojanos realizaron a la Bella Easo. En el Gros "palmaron" palacortistas y manistas, si bien el murillense Santos tuvo el papel en la boca con un 16-12 y los derrotados se fueron...

La Vuelta Ciclista a Levante Gómez del Moral ganó la etapa y Manzanque continúa en cabeza

CUENCA, 8.—Se ha disputado la tercera etapa de la XIX Vuelta Ciclista a Levante, entre Valencia y Cuenca, con 217 kilómetros. La salida en la capital levantina se dio a las 11:50 con un sol espléndido, pero a los ochenta kilómetros comenzó a llover. La lluvia continuó durante la etapa y ello motivó que los corredores llegaran a la meta, establecida en esta capital, con cincuenta minutos de retraso. Tomanon la salida en Valencia 63 corredores.

Por el Puerto del Portillo, de tercera categoría, el paso fue: 1.—Useti, 3 puntos. 2.—Luis Peñalver, 2. 3.—Angelino Soler, uno.

Por Contreras, puerto de segunda categoría, pasaron: 1.—A. Gómez Moral, 5 puntos. 2.—Angelino Soler, 4. 3.—Campillo, 3. 4.—Miguel Mas, 2. 5.—Antonio Ferraz, uno.

CLASIFICACION DE LA ETAPA

- La entrada en la meta de Cuenca la hicieron los corredores por el siguiente orden: 1.—A. Gómez Moral, 7.09.23. 2.—Jesús Galdeano, 7.10.26. 3.—F. Manzanque, m. t. 4.—F. Moreno, m. t. 5.—J. Campillo, 7.10.28. 6.—Juan Belmonte, 7.10.40. 7.—H. Berrendero, 7.10.43. 8.—A. Carreras, 7.12.13. 9.—Gabriel Mas, 7.14.21. 10.—Joaquín Barceló, 7.15.33.

CLASIFICACION GENERAL

- Después de la tercera etapa es la siguiente: 1.—F. Manzanque, 11-01-04. 2.—F. Moreno, 11-01-14. 3.—J. Galdeano, 11-01-16. 4.—A. Gómez Moral, 11-03-08. 5.—A. Carreras, 11-03-12. 6.—H. Berrendero, 11-04-17. 7.—Juan Campillo, 11-04-18. 8.—Juan Belmonte, 11-07-33. 9.—Gabriel Mas, 11-09-20. 10.—Joaquín Barceló, 11-10-13.

Por equipos figuró Faema mixto y Licor 43.

DEPORTES

Los partidos de los torneos regionales Empotaron el Calahorra y el Izarra a domicilio, y el River Ebro-Recreación se convirtió en amistoso por incomparecencia del árbitro

EL EMPATE EN TAFALLA ENTRE LA PEÑA SPORT Y EL CALAHORRA (1-1)

Donde todos ganaron, el Calahorra empató. Pocas, muy pocas referencias tenemos del último Peña Sport-Calahorra, celebrado el domingo último en el campo navarro de San Francisco.

Unicamente que las cosas comenzaron a desarrollarse en la forma que es habitual para los aficionados tafallenses, es decir, presenciando como casi al ponerse la pelota en juego, exactamente a los seis minutos, Escalada conseguía el primer gol de la tarde, presagio de goleada, porque el equipo navarro no dio señales de vida, el Calahorra llevó la batuta del partido.

A los doce minutos, seis después de marcar el Calahorra, "trarcó" la Peña, pero a nuestro portero, un trompazo de campeonato, y retirada de Lopeardía para no repararse. Le substituyó Modesto, que demostró hallarse en tan buenas condiciones como cuando durante aquellos partidos de comienzo de temporada ocupó el portal calahorran y tantos éxitos consiguió.

Pero al fin llegó lo que tenía que llegar: el empate de los navarros. Más tarde, múltiples ocasiones de marcar por parte de nuestros jugadores, pero al final, empate a un tanto.

Hace tiempo que lo dijimos y no sentí bien nuestra afirmación. Así no iremos a ninguna parte. Y el tiempo se encarga, poco a poco, de darnos la razón. Si goles son triunfo y nuestros delanteros no consiguen marcarlos, vamos a perder las esperanzas hasta de jugar la promoción. Porque de ser los primeros...

Diremos que la labor arbitral, según nos manifestaban, fue justa. Y que nuestros representantes se alinearon así: Lopeardía (Modesto); Dechar, Cesáreo, Sesma; Asurmendi, Sánchez; Sela, Herrera, San Gil, Escalada y López.

VOTAGE

EL BERCEO PERDIO POR LA MINIMA EN PAMPLONA

Resultó fallida la salida del Berceo al campo chantreano de Pamplona. Aun cuando el mínimo resultado que registraba el marcador al final del partido no es tanto como para decepcionar a los seguidores del equipo verde, había cuenta la indudable valía del Chantrea, que ocupa un lugar destacado en la clasificación, se esperaba que los riojanos regresaran con bagaje positivo. Y si esto no ocurrió fue por no contar durante los noventa minutos de lucha con la energía colaboradora de la totalidad de los que integraron el equipo, salvándose de esta apreciación el cuarto defensivo formado por Pablo, Rubio, De Luce y Miguel Angel, especialmente este último, que estuvo hecho un coloso, al igual que en la mayor parte de los partidos que juega fuera de su propio ambiente.

El gol que valió los dos puntos para el once navarro fue marcado a los doce minutos de la primera parte al resolverse un barullo ante la puerta defendida por Pablo como consecuencia de una pelota enviada desde el centro del campo por una defensa navarra.

Dirigió con verdadero acierto el señor Valencia, que ante el buen público de la capital navarra mostró sus excelentes cualidades, arbitrando con una naturalidad que en otras ocasiones, en ambientes extraños, no exhibe.

El campo se hallaba totalmente embarrado. Día desapacible y poco público. El Berceo alineó a Pablo, Rubio, Miguel Angel, De Luce, Morales, Luis; Casanova, Antonio, Gómez, Pirulo y Javi.

EDUARDO

LA CALZADA, 2. IZARRA, 1.

Nuevamente el agua hizo la faena a nuestro equipo y a la tesorería del club. Al equipo porado inductiblemente le perjudicó al no permitirle en va-

rias jugadas decisivas el llegar al balón con la prontitud debida, perdiéndose oportunidades claras de gol. Y a la tesorería porque la pertinaz y fuerte lluvia impidió el acercarse al campo a muchos aficionados, muchos, que tuvieron miedo a mojarse.

En el partido de la primera vuelta jugado en Estella, el campo embarrado favoreció al Izarra, y el valpuleo fue sonado. Un ocho a uno en contra de La Calzada. Allí apreciamos la desventaja de los navarros, mejor dotados físicamente y mejor preparados. El domingo, al llover con tanta intensidad, pensábamos en que la desventaja, por el piso húmedo, iba a hacerse notar. Y anticipadamente estábamos convencidos de una derrota de nuestros muchachos.

Pero ni llegó la derrota, aunque sí el empate, ni tampoco la superioridad que sobre el papel se le daba al equipo visitante. Porque aunque pueda pensarse que nos "tiramos un farol", aseguramos que el mejor equipo, el que más fútbol practicó, fué el nuestro. Los estrellitas tuvieron que replegar y reforzar sus líneas defensivas ante el acoso local, puesto de manifiesto en la mayor parte del partido. Sus contrataques, a base de desplazamientos fuertes del balón, partían casi siempre de su defensa, y su línea media actuaba de idéntica forma. Fueron sus extremos los que llevaron los peligros para nuestra puerta, pero nuestra línea de contención y el portero supieron atajar todos los avances. Y fué lamentable que un exceso de confianza del guardameta local les diese el gol del empate, al dejarse escapar un balón claro de las manos, que traspasó la fatidica raya. Bien jugaron los defensas y magnífico el portero, salvo en esa ocasión. Muy bien la línea media, que supo entenderse con sus interiores. Y estu-

pendamente la delantera, que trabajó con ahínco, que llegó bien, que dominó el balón, pero que en el momento decisivo no fué el acierto necesario para haber logrado goles que ya se cantaban. El del empate lo obtuvo Prior II.

El señor Eguiluz, excesivamente imparcial, perjudicó al equipo local. Fué una pena que careciese de liniers, pues éstos hubiesen apreciado dos penaltys que el árbitro, por estar algo lejos de la jugada, no los apercibió.

LOPEZ

EL RIVER EBRO-RECREACION, SUSPENDIDO POR INCOMPARECENCIA DEL ARBITRO

Se jugó un amistoso, que terminó 3-2

Ante el hecho nada raro de que fallara el árbitro, pues de la Federación Navarra o, en este caso, del Colegio se puede esperar cualquier cosa, ya que a través de esta temporada hemos observado hechos que parecen imposible que organismo tan competente los cometa.

Podría enumerar varios, pero, ¿para qué hacerlo? Sólo con el presente es suficiente. ¿Es que no piensan la Federación, el Colegio o el árbitro, si ha sido designado, los perjuicios que ocasionan al no presentarse? ¿Por qué a la vez que cometen los partidos no dan el nombre del árbitro que designan para poder especificar al culpable y exigir responsabilidades? El Recreación, en este caso, espero que reclame todos sus perjuicios para que en lo sucesivo se eviten hechos tan desagradables.

A la vista de tal contingencia, se jugó como amistoso el partido y resultó muy entretenido. Nos hizo pasar una tarde bastante agradable, aunque un poco fría, debido al tiempo. Pero, ¿quien abonará los gastos al Recreación?

No ocurrió lo mismo el jueves día tres en Calahorra, que debido al "perfecto" arbitraje, totalmente casero, perdimos un partido que si no podemos asegurar que lo hubiésemos ganado, si aseguramos que el Calahorra mostraba su incapaci-

dad para marcar ningún gol. Las tres figuras más destacadas de la tarde fueron los señores Ledo, Gutiérrez y Alcalde, vecinos de Calahorra, que defendieron energicamente, a sus paisanos, consiguiendo una victoria tan inesperada que, a no ser por las absurdas expulsiones de dos de nuestros muchachos, no la hubiesen logrado.

JOSE LUIS

TRIUNFOS DEL Balsa e Indarra en Segunda Regional

Los resultados obtenidos en la jornada del pasado domingo en el torneo de Segunda Regional han colocado al Indarra, de Pamplona, en magníficas condiciones de alzarse campeón del grupo, por encima del resto de los participantes, los locales Burle, Tardio y Balsamaiso.

En Las Chiribitas se jugaron los dos encuentros del calendario, primero el Tardio-Balsamaiso, de gran importancia para el primero de ellos, pues estaba con idénticas posibilidades que el resto —exceptuando al descartado Balsamaiso—, y a pesar de ello se vió derrotado, tras una primera parte sin goles, gracias a tres goles, dos de ellos marcados por Moral, y el restante, que hacía el segundo de la cuenta, por Bartolo, en su propia puerta.

Ningún reparo puede ponerse a esta victoria del Balsamaiso, que nuevamente supo alzarse vencedor sobre el terreno de juego, aun cuando de nada le sirva si no es para salir su cuenta de dos puntos que todavía "debía" a la Federación como consecuencia de las sanciones recaídas por alineaciones indebidas.

El Tardio alineó a Aguirre; Bartolo, Félix, Bartolo; Corres, Sáinz; Jubera, César, López, Rafa y Bonafau. El Balsa, a Magaña; Reyes, Palacios, Macua; Calilea, Elguea; Garriga, Raúl, Moral, César y Altuzarra.

Tras de ese encuentro, se jugó el Burle-Indarra, también de enorme trascendencia para el torneo. Poco había ya transcurrido cuando ya el equipo de Pamplona llevaba un favorable dos a cero que además era acompañado por un juego de más cohesión que el de los locales, aun cuando éstos pusieran un envidiable empeño y entusiasmo, que hizo de este partido uno de los más agradables que se han visto de la competición. No cejaba el Burle en su constante luchar tras el empate y de esa forma puso en varias ocasiones en peligro la meta defendida muy bien por Apestegui. En una de estas jugadas se incurre en penalti, que Palazón desperdicia, obteniéndose poco después un gol válido al culminar Muñoz una magnífica jugada en rápido y acertado remate.

En la segunda parte aumentan distancias el Indarra con un gol del extremo derecho en ceñido y raso remate, que entra ante la pasividad de Oraá. Después de ello, el guardameta permuta su puesto con el extremo izquierdo, con gran fortuna para el equipo, pues fué el quien marcó el segundo gol local al recoger un rechace del palo, a los 25 minutos, estableciéndose el cuatro a dos definitivo al transformar el Indarra un claro penalty.

En resumen, mejor impresión como conjunto el del Indarra en cuyo equipo destacó el extremo derecha, y gran entusiasmo de los componentes del once local.

E.

Muchos boletos de 14 aciertos

MADRID, 8.—A falta de la jornada de mañana, en el estudio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas han aparecido hasta ahora 1.786 boletos de catorce aciertos y 34.894 de trece.—(Alfil).

Hoy celebra una importante reunión la U. E. F. A. Concentración y entrenamiento de las selecciones de España en Barcelona España apoyará la petición inglesa para organizar el campeonato mundial de 1966

BRUSELAS, 8.—La Unión Europea de Fútbol Asociación ha convocado su reunión en la residencia de la Federación Belga para las diez de mañana, miércoles.

Uno de los primeros asuntos en el orden del día se referirá a la protesta del Niza sobre el arbitraje del portugués Gouveia en su partido contra el Madrid, en que, por haberse detenido la marcha de su reloj, hizo jugar más tiempo de lo debido y que coincidió que dentro de él se marcó el tercer tanto del Madrid. Ha venido de Niza para defender los intereses de su club el abogado monsieur Froncet.

Se pide la anulación del partido, pero entre los técnicos se asegura que esta petición no prosperará.

Un tema muy interesante es la cuestión de la organización de la actual Copa de Europa interclubes en el caso de que resulten finalistas los dos equipos españoles, que de momento son los únicos que ya están clasificados.

El sorteo de la semifinal se ha fijado para las doce en punto.

Se encuentran ya en esta capital los representantes de los distintos clubs, Barcelona, Frankfurt, Glasgow Rangers, Madrid, Sportclub y Sparta.

Al Madrid le representa Saborra, y al Barcelona, Martí.

Otro tema es la organización de una Copa del mundo, que se ventilará entre el ganador de la Copa de Europa y el de la Copa de América del Sur.

SELECCIONADOS BARCELONA, 8.—Esta mañana, en la Federación Catalana de Fútbol, se han concentrado todos los jugadores preseleccionados para el partido de selecciones A de Italia y España.

Los jugadores convocados son: Ramallets y Vicente, porteros; defensas, Garay, Gensana, Graetia y Olivella; medios, Segarra, Verges y Vidal; delanteros, Del Sol, Di Stéfano, Gento, Herrera, Peiró, Martínez y Suárez.

En dicho local se ha hecho cargo de los jugadores citados el entrenador, señor Herrera, asistiendo al acto el secretario general de la Real Federación Española de Fútbol, D. Andrés Raimón.

Desde la Federación Catalana, jugadores y entrenador se han dirigido al estadio del C. F. Barcelona, escenario del encuentro internacional del próximo domingo, donde han iniciado su preparación con diversos ejercicios, con y sin balón.

Ninguno de los jugadores seleccionados padece lesiones como consecuencia de los partidos de Liga del pasado domingo, por lo que el entrenador podrá designar libremente el equipo que considere más conveniente.—(Alfil).

A CASTELLDEFELS

BARCELONA, 8.—Después del intenso entrenamiento a que han estado sometidos los jugadores del equipo nacional preseleccionados para el partido con Italia, entrenamiento de casi dos horas, los jugadores con su preparador marcharon a Castelldefels, donde dieron concentrados.

En el entrenamiento se registraron algunas novedades, tales como la no participación de los sevillistas Rutz Sosa, Mut y Pereda, quienes no lo hicieron por haber llegado un poco después que el resto de los jugadores, y Peiró y Herrera, los cuales recibieron orden de abstenerse de cualquier ejercicio por sufrir ambos distensiones musculares. A este último capítulo de bajas momentáneas hay que añadir la de Martínez y Vidal, el catalán con contusión en clavícula izquierda y el madrileño con contusión en una pierna. Pese a todo sus lesiones no son de importancia, y Herrera cuenta con ellos para el domingo próximo si estimara convenientes sus servicios. El preparador ha manifestado su satisfacción por el estado físico de todos los concentrados y espera al jueves para decidir definitivamente sobre las formaciones de los dos equipos que han de contender con las representaciones de Italia.

El equipo "promesas" se concentrará mañana y emprenderá viaje el viernes hacia Palermo.—(Alfil).

LA APOYARA ESPAÑA

LONDRES, 8.—España apoyará la petición inglesa de organizar el campeonato mundial de fútbol de 1966, según dice la revista "F. A. News", que publica mensualmente la Federación Inglesa.

Tres naciones habían solicitado la organización: Inglaterra, España y la Alemania Occidental, pero en una carta de la Española a la Inglesa se dice: "Que si Inglaterra quiere organizar el campeonato para conmemorar el centenario de su fundación, España renunciará inmediatamente como prueba de homenaje y afecto al organismo que nos enseñó la práctica del fútbol".

La Federación Inglesa celebra su centenario en 1963. JUGARAN A BENEFICIO DE AGADIR

MADRID, 8.—Un equipo español de fútbol de Primera División jugará en Casablanca un partido amistoso con otro francés de la misma categoría, con el fin benéfico de ayuda a las víctimas de Agadir. La determinación de fechas y equipos se hará de mutuo acuerdo entre las Federaciones Nacionales de España y Francia.

GRATITUD AL R. MADRID

RABAT, 8.—El Ministerio de Negocios Extranjeros marroquí ha expresado a la Embajada de España en Rabat el agradecimiento y aceptación del ofrecimiento hecho por el equipo del Real Madrid para jugar un partido a beneficio de los damnificados de Agadir.

El secretario general de la Federación Marroquí de Fútbol, señor Hamed Antifi, se pondrá en contacto en Madrid con los directivos del equipo madrileño.—(Efe).

DISCONFORMIDAD

SAN FERNANDO, 8.—El Club Deportivo San Fernando ha dirigido al Consejo directivo de la Real Federación Española de Fútbol una comunicación expresiva de su disconformidad con la petición formulada a dicho organismo por el Real Santander para que sea aplazado el partido que han de jugar ambos clubs el próximo domingo, correspondiente a la Copa de S. E. el Generalísimo, y que fundamenta el equipo cántabro en el hecho de que no puede contar con su defensa Santamaría, por tener que alinearse éste en la selección nacional de "promesas" en la misma fecha.

El Club Deportivo San Fernando expone en la referida comunicación los enormes perjuicios de tipo económico que le ocasionaría dicho aplazamiento y hace alusión a un caso similar solicitado por el Atlético de Madrid en relación con el jugador Chuzo que fué denegado por la Real Federación Española de Fútbol.

Campeonato de San Tarcicio

ASPIRANTES DE ACCION CATORICA Sigue su curso normal este simpático campeonato que la Delegación Diocesana de Aspirantes ha organizado, siguiendo el plan trazado para el presente curso.

El domingo pasado se jugaron los siguientes partidos: En los PP. Salvatorianos, a las once de la mañana, Salvatorianos y Santiago, terminando con la aplastante victoria de los primeros por 7-1, y a las doce, Santa Teresa y Palacio, con resultado favorable para los primeros, cuyo canchero permaneció imbatido durante los sesenta minutos del partido, mientras que el de Palacio tuvo que soportar la agobiante carga de cinco goles.

En el campo de Yagüe a las doce de la mañana, se enfrentaron los equipos del Salvador y Valvanera, venciendo el Valvanera por 1-0.

Norteamérica lanza con éxito un reformado proyectil «Atlas»

CABO CANAVERAL (Florida, Estados Unidos), 8. — Un proyectil balístico intercontinental «Atlas» ha sido lanzado hacia un objetivo situado a unos 8.000 kilómetros.

Mientras ascendía, el cohete giró sobre su eje, respondiendo a un experimento para probar un nuevo sistema de dirección incorporado. El giro no alteró su rumbo.

El nuevo sistema de dirección, o de inercia, va contenido en el proyectil y tiene la ventaja de estar libre de interferencias de radio. El antiguo sistema requería una estación terrestre desde la que «mandar» al «Atlas» durante su vuelo. El nuevo sistema permite

Chiang Kai-Chek viajó en un submarino atómico

KEELUNG (Formosa), 8. — El generalísimo Chiang Kai-Chek, que comenzó su carrera militar en 1911 en un ejército casi medieval, ha realizado hoy una travesía submarina en uno de los más modernos sumergibles atómicos de los Estados Unidos. El presidente de la China nacionalista, que cuenta 72 años de edad, navegó durante tres horas y 22 minutos bajo las aguas del Mar de China, al Norte de Formosa.

Chiang Kai-Chek, que combatió por vez primera en 1911, hace medio siglo, tomó hoy en sus manos durante diez minutos los complicados controles de dirección del submarino «Swordfish», recientemente entregado a la Armada norteamericana. —(Efe).

España en la Feria de Francfort

BONN, 8. — En el marco general de la Feria de Primavera de Francfort, solemnemente inaugurada el domingo, se celebró ayer tarde el acto dedicado a España, en presencia del embajador, marqués de Bolívar, director general de Expansión Comercial del Ministerio de Comercio, señor Quintero; consejero comercial, señor Paredes, y directiva de la Cámara Española de Comercio en Alemania Occidental. También asistieron las autoridades de la Feria, representaciones de otros países expósitos y numeroso público interesado por los productos españoles. Generales alabanzas merecieron los productos españoles expuestos, en que en este año sobresale la completa exhibición de modernos zapatos seleccionados de la fabricación española de este ramo. También ocupan destacado lugar los productos de la artesanía española, e igualmente bebidas y otros artículos alimenticios españoles, entre ellos el pan. El «stand» español cuenta con una taberna bar donde se degustan los vinos de mesa, jerez y brandy. Se ha concedido especial cuidado en la instalación de la oficina de Turismo.

Un muchacho de California dice que cometió siete asesinatos

WEST PALM BEACH (Florida), 8. — Un muchacho de California se ha confesado autor de un nuevo homicidio, haciendo elevar el número de asesinatos que él dice cometió a siete. La Policía dijo que Dennis Whitney, de 17 años de edad, confesó haber matado a tiros a Ira Lee Hardison, de 55 años, en Phoenix, Arizona, el 21 de febrero.

Whitney dijo a los policías que él había dado muerte a siete personas y herido gravemente a otra durante un viaje por todos los Estados Unidos. Dijo que había dado muerte a los servidores de las estaciones de gasolina en Victorville (California), Tucson (Arizona), a dos personas en Miami, a un negro y a la señora Hardison en Phoenix, y a la señora Virginia Selby en Júpiter (California). —(Efe).

Se siguen registrando en Agadir ligeros temblores...

(Viene de la primera página)

AGRADECIMIENTO INGLÉS A LA MARINA ESPAÑOLA

MADRID, 8. — La Embajada de Su Majestad Británica ha comunicado su agradecimiento al Ministerio de Marina español por la ayuda prestada por el buque de esta nacionalidad «L. C. T. K. 2» (de desembarco de tanques) al inglés «Tyne» en el desembarco de provisiones en aguas de Agadir. El buque español se prestó a demostrar su salida por veinticuatro horas.

Esta ayuda española ha sido muy estimada, ya que, aparte de otras razones, hizo posible el que se llevara a cabo esa operación, cosa que de otro modo no hubiera podido ser, debido a las escasas facilidades de desembarco.

Toda la operación fue realizada en difíciles condiciones, lo que hace más meritoria la diestra maniobra del barco español.

AYUDA ESPAÑOLA LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, 8. — La Delegación Provincial Sindical ha puesto a disposición del capitán general de Canarias la Residencia de productores de Tarifa para acoger durante un mes a cuarenta niños de Agadir. Los Sindicatos Provinciales facilitarían

MADRID, 8. — El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana una orden de la Presidencia del Gobierno por la que se dispone que durante la campaña azucarera 1960-61 regirán las mismas normas establecidas para la campaña 1959-60, autorizadas por orden de la Presidencia del Gobierno de 31 de diciembre de 1958 («Boletín Oficial del Estado» de 7 de enero de 1959), si bien la contratación, tanto de remolacha como de caña azucarera, deberá quedar limitada a la necesaria para una producción de 500.000 toneladas de azúcar como máximo.

También publicará una orden del Ministerio de Agricultura que en la campaña azucarera

Notas militares

GOBIERNO MILITAR. — Se advierte a los reclutas pendientes de incorporación a Cuerpo del reemplazo de 1959 y agregados al mismo, la prohibición terminante del uso de maletas o bultos al efectuar su concentración en la Caja de Recluta, ya que serán provistos del sacopetate reglamentario en dicha dependencia.

La presente publicación será dada a conocer a los reclutas por los señores alcaldes de las localidades para su conocimiento y cumplimiento.

EL TIEMPO

MADRID, 8. — Información general: Durante el día de hoy se han producido precipitaciones en casi todas las regiones de la Península. La mayor intensidad en las precipitaciones ha correspondido a Galicia y cuenca baja del Guadalquivir. Han descargado tormentas de cierta intensidad en Galicia y puntos aislados del Cantábrico.

Predicción válida para el miércoles 9: Continuará el mal tiempo en toda la Península, especialmente en la vertiente atlántica. Son probables algunas tormentas aisladas en puntos del interior. Soplarán vientos fuertes de componente Oeste, que más tarde girarán al cuarto cuadrante. A última hora se iniciará un descenso de la temperatura.

Temporal en San Vicente, Finisterre, Cantábrico y Vizcaya, con vientos de componente Oeste. Fuerte marejada en Gran Sol, con Sur fresco. Marejada en la tendiendo rápidamente a marejada en el Mediterráneo, con vientos del tercer cuadrante, que arreciarán. Marejada con Norte en Canarias.

Temperaturas extremas: Máxima, de 23 grados, en Murcia, y mínima, de 4 grados, en Avila.

En Madrid la máxima fue de 12,8 grados, a las 13,15, y la mínima, de 8,6 grados, a las 0,0 horas.

Actuación de Pío Fernández Cueto en la Universidad Central

En el aula magna de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Madrid dará el día 14 del corriente mes un recital de poesía clásica y moderna el ilustre actor Pío Fernández Cueto, que acaba de obtener un rotundo triunfo en la Universidad de Valencia, y que será presentado a los universitarios por el catedrático de Filología Románica excelentísimo señor don Dámaso Alonso, miembro de la Real Academia Española.

Desemosa a nuestro buen amigo Pío Fernández Cueto un acierto en su intervención en la máxima tribuna cultural de la prestigiosa Universidad.

Disposición sobre la próxima campaña azucarera

MADRID, 8. — El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana una orden de la Presidencia del Gobierno por la que se dispone que durante la campaña azucarera 1960-61 regirán las mismas normas establecidas para la campaña 1959-60, autorizadas por orden de la Presidencia del Gobierno de 31 de diciembre de 1958 («Boletín Oficial del Estado» de 7 de enero de 1959), si bien la contratación, tanto de remolacha como de caña azucarera, deberá quedar limitada a la necesaria para una producción de 500.000 toneladas de azúcar como máximo.

También publicará una orden del Ministerio de Agricultura que en la campaña azucarera

Se aprueba el proyecto de construcción del túnel del Guadarrama

SEGOVIA, 8. — Por una orden del Ministerio de Obras Públicas ha sido aprobado técnicamente el proyecto de construcción del túnel del Guadarrama. El proyecto está firmado por don Fernando Gallego de Chaves, marqués de Quintanar. El acuerdo se ha tomado sobre bases suficientes para dicha concesión. Parece que sólo habrá que introducir ligeras modificaciones, entre ellas el sistema de iluminación. La empresa concesionaria, en su momento oportuno, depositó la fianza, que es superior a dos millones de pesetas.

El proyecto se basa en otro de don César Sanz Pastor. Las características principales de este túnel, que será de peaje, son las siguientes: Constará de un tramo central de 2.950 metros en túnel y dos enlaces a cielo abierto en las salidas del mismo, con un total de cinco kilómetros y medio. La pista de cielo abierto se iniciará en las afueras de San Rafael. En el interior del túnel se inicia el descenso con una pendiente de 33 por ciento. Al finalizar el túnel hay otra pista a cielo abierto que enlazará con la carretera general a un kilómetro y medio del pueblo de Guadarrama.

Por otra parte, el Tribunal Supremo ha visto el recurso interpuesto por don Rafael Hernández González contra una orden del Ministerio de 13 de octubre de 1958 referente a la construcción del túnel y ahora se está pendiente de la sentencia del Supremo sobre dicho asunto.

Se estrella en Guadix un avión...

(Viene de primera página)

que salieron de Jerez del Marquésado, Aludia de Guadix, La Calahorra y Granada. A la una de la madrugada, y debido a las dificultades que ofrece el terreno, así como el temporal de lluvia, las expediciones de socorro no habían podido llegar al lugar en que se registró el accidente, esperándose que lo hagan alrededor de las tres. El recorrido se efectúa venciendo enormes dificultades.

ACCIDENTE EN UNA MINA HOLDEN WEST (Virginia, EE. UU.), 8. — Un incendio ha dejado aislados a 15 mineros en el fondo de una mina de carbón. Los equipos de socorro trabajan a marchas forzadas para llegar hasta el lugar donde se encuentran los mineros. —(Efe.)

HOLDEN WEST (Virginia, Estados Unidos), 8. — Ha sido localizado el incendio declarado en una mina de carbón de esta localidad, pero los equipos de socorro no han podido alcanzar aún a los mineros aprisionados en las galerías.

Hasta ahora se cree que éstos son 19 hombres. —(Efe.)

MORTAL ACCIDENTE DE AUTOMOVIL

PAMPLONA, 8. — Jesús Eslava San Martín, vecino de esta capital, que se dirige a Javier en compañía de dos amigos en el automóvil NA 7351, cerca de Monreal, chocó contra un árbol, por causas que aún se desconocen.

El encontronazo fue tan violento, que el primero de ellos

CARIDAD Y EXACTITUD

Por Alicia Maté

En este siglo de grandes descubrimientos de la técnica, de la desintegración del átomo, de la energía nuclear, donde los hombres viven pendientes del «spuknik», de los satélites artificiales, cabría preguntar si todos los que sienten esta inquietud, sienten también el llamamiento del amor cristiano. Si el amor es el alma de las obras sociales, si se acude en socorro de las necesidades de los hombres, si se les ayuda, si se trabaja en el gran campo del apostolado social de la generosidad, del amor, de la caridad, aportando luz y calor al que sufre, cumpliendo, en una palabra, el precepto de amar al prójimo como a nosotros mismos.

De nada serviría la técnica moderna si el hombre no llegase a penetrar en este gran misterio del amor, si no aceptase la palabra caridad, como lema de su vida, de su pensar, de su sentir, de su obrar. Porque sólo la caridad, el amor, pueden hacer posible la paz entre los pueblos y el goce de todos aquellos inventos que mejoran y elevan el nivel social y material del hombre.

Porque la caridad, en toda su amplitud, es de todos los tiempos y será siempre indispensable si queremos que entre los hombres exista una comprensión, una comunidad de ideas, un interés mutuo, una inquietud viva, tensa, por el bien social de cada uno.

Para ello es preciso que el hombre interprete la palabra caridad en el verdadero sentido, en todo su significado; porque caridad no es sólo limosna, sino que junto a ésta existen otros muchos bienes que comunicar a nuestros semejantes y muchas veces más necesarios que una contribución a la disminución material de sus necesidades.

Todo hombre que siente interés por los problemas sociales por el bien de los demás — y deben ser todos los que se llaman y precian de cristianos —, han de comunicarle su comprensión, su amabilidad, su talento, su cultura, su consejo, su tolerancia, pero también la libertad, la cortesía, el cumplimiento del deber, el sentido de lo justo, el civismo, el bien pensar, y todo aquello que supone hacer partícipe al prójimo de todo cuanto uno posee y de lo que él carezca. Esta es la verdadera caridad, este es el verdadero significado de esa palabra tan cacareada y tan mal interpretada por los hombres. Caridad que no es otra cosa que amor, en el

más amplio sentido de la palabra. Decía nuestro llorado Pontífice Pío XII en un Congreso en 1957: «En este siglo, tanto como en la época de San Pablo, el mundo actual necesita caridad».

Pero esta caridad de que el Papa hablaba, ha de ser exacta. Porque caridad sin exactitud es tanto como caridad deficiente, imprecisa, falsa. No es caridad exacta aquella que se hace mediando un mal material, pero sin poner amor, el aliento de la esperanza en el alma de quien es necesitado. No lo es es auxiliando hospitales donde cuida a los enfermos, asilos donde albergar a los ancianos, albergues para los necesitados transeúntes, los tenemos hacinados, amontonados, si no existe en ellos pulcritud, orden, buen gusto, alegría, calor, amor. Sería caridad si, pero no exacta, llegar tarde y hacer esperar aunque el que espera vaya a recibir un gran beneficio. Caridad inexacta es tender la mano, pero guardar el corazón. Encerrarse en sí mismo y olvidarse de que aquel otro corazón late al unísono, al mismo compás que siente y sufre con la misma intensidad que el propio.

Seguramente que en el transcurso de la vida, rara vez el hombre se ha detenido a pensar sobre la exactitud de la caridad. Y, sin embargo, esta idea está llevada a todos los actos de la vida. Las cuentas, los balances, los viajes, las enfermedades, las grandes batallas, las grandes empresas, los negocios de Bolsas, todo se realiza, puede salir bien, si sabemos llegar con exactitud, si no demoramos el momento propicio, si nos atenemos a unas normas, a unos datos, a unos hechos exactos a nuestro sentir, a nuestro pensar, a nuestra ideal. Así también para que la caridad pueda ser verdadera caridad ha de ser exacta, sabiendo comunicar a los demás todo cuanto uno posee, pero por dentro en esa comunicación el torfome desde lo más íntimo del corazón. Exactitud y conformidad, que vienen a ser lo mismo.

Caridad y exactitud. Dos palabras que deben unirse y no olvidarse. Caridad exacta. Exacta caridad, para estos tiempos en los que la exactitud está consiguiendo en el campo de la técnica los más grandes adelantos que han de servir para proporcionar al hombre una vida más elevada, más cómoda, más eficaz; pero, no lo olvidemos, todo ello resultará inútil y quizá tan sólo para destruir a la Humanidad, si la palabra amor, la palabra caridad, se le olvida o desapareciera de la mente y del corazón de todos los hombres.

Un motorista parece al arrollar a un caballo

VIGO, 8. — En la carretera de Santa María de Oya, una motocicleta arrolló a un caballo salvaje de los que hay en los montes circundantes. El caballo quedó muerto en el acto y el conductor de la máquina, Angel Pérez Otero, que llevaba en el transportín a un amigo, sufrió tan graves lesiones que falleció poco después.

EISENHOWER...

(Viene de primera página)

exterior, o con ayuda exterior por la fuerza, amenazas o subversión, nosotros consideramos ello con toda certeza como una violación de la política de no intervención y solicitaremos de la Organización de Estados Americanos, actuando bajo solemnes pronunciamientos, adoptar una acción colectiva apropiada».

Acreeó el presidente Eisenhower que uno de los más acuciosos problemas es el de que las Repúblicas iberoamericanas sufrían en sus productos de exportación grandes fluctuaciones de precios en los mercados internacionales.

«Nosotros hemos intentado colaborar al estudio cooperativo de esta situación. Mucho hechos sobre aprovisionamiento, demanda y producción han sido ampliamente comprendidos ahora por primera vez». Eisenhower se dijo diciendo: «Por ejemplo, con la comprensión de los hechos relacionados con el mercado del café, las naciones productoras están cooperando en la regulación de mercado para el propio interés y con resultados muy provechosos».

«La solución verdadera radica en la diversificación agrícola e industrial. En este punto no hallamos alentados por los progresos realizados hacia la realización de mercados comunes».

Finalmente, el presidente Eisenhower agregó: «Nuestros vecinos del Sur son importantes para nosotros en los terrenos económico, político, cultural, militar y, desde luego, ninguna otra zona del Globo tiene mayor trascendencia vital para nuestro futuro que ella».

Los occidentales...

UN MILLÓN DE PRISIONEROS EN RUSIA

LONDRES, 8. — Una publicación de la OTAN informa hoy que Rusia tiene todavía un millón de prisioneros realizando trabajos forrados en diversos puntos del país.

«A pesar de las reducciones introducidas durante la pasada década — añade la publicación —, y especialmente desde que Nikita Krushchev ocupó la Jefatura del Gobierno, este contingente de trabajadores forzados es una parte integrante del sistema soviético. —(Efe).

SIGUE EN NADA LA CONFERENCIA NUCLEAR DE GINEBRA

GINEBRA, 8. — La sesión de hoy de la conferencia que, entre las tres potencias nucleares, se celebra en Ginebra ha sido aplazada hasta mañana, por acuerdo general de los delegados.

En los medios competentes se informa que ninguna de las tres partes tiene nada que añadir en la actual fase de las negociaciones. —(Efe).

Conferencia teológica

HOY EN LA REDONDA

Hoy, miércoles, día nueve, a las ocho y media de la tarde, en la capilla de los Angeles, se celebró la conferencia teológica por don Luis Gato.

El tema será: «El Papa, ¿es una figura decorativa?».

Se ruega mucha puntualidad. Quedan invitados especialmente los hombres y jóvenes de la Parroquia.

Hasta el último domingo, este día, el tiempo fue bueno, de primavera anticipada; en casi todas las horas del día pudo prescindirse de las prendas exteriores de abrigo. Sin embargo, ese día festivo había de haber partido en Las Gaunas y aparecieron los anuncios del festival taurino a beneficio de la benemérita obra de las Hermanitas de los Pobres...

El tiempo se ha enfriado algo y aun algo mojado, y ha sido porque el anticiclón que nos ha ido y sobre la Península han avanzado las borrascas del Atlántico, convirtiéndolo en inestable e inseguro, y haciendo descender la temperatura. En los tres días han caído 3 litros por metro cuadrado.

El último aforo hecho en el Pantano de Ortigosa dan una existencia de 17 millones de metros cúbicos, lo cual quiere decir que si el agua se administra bien, los riegos en verano pueden darse por asegurados.

De las notas mercantiles con referencia a los productos puede decirse que en cuanto a la patata, se mantiene el bajo precio de 50 céntimos kilo, si bien en la Rioja Alta se efectúan contratos para la próxima cosecha, según los cuales el contratista entrega al labrador la simiente, sin cobrarle nada por ella, en cuantía de 300 kilos por fanega, para luego recibir por cada una de ellas 4.000 kilogramos de patatas, que pagará a peseta el kilo tal como salgan. La plantación, que ya ha comenzado, no puede hacerse en mejores condiciones.

Por lo que toca a la remolacha, diremos que ya han sido aprobadas las normas reguladoras de la próxima campaña, y es de esperar que su publicación no sea demorada.

Con referencia al maíz, es oportuno advertir que si en nuestra provincia, como en otras, hubiese compradores, no de grano suelto, sino de mazorcas, que, además, ayuden al agricultor con la entrega de simientes al terminar los contratos, es indudable que este año sería más amplia la superficie dedicada a dicho cultivo.

Esto dicho, hagamos puntito final.

DE INTERES AGRICOLA

Nos es grato poner en conocimiento de todos los agricultores de la provincia de Logroño y en particular de aquellos que en pasadas campañas cerealistas venían interesados por conseguir una cosechadora

MINNEAPOLIS - MOLINE

autopropulsión de 9 ples de corte o de arrastre 7 ples de corte, que se han recibido un número limitado de estas máquinas, pudiendo hacer su petición lo antes posible, con el fin de que se le incluya en la próxima distribución de las mismas.

Se conceden facilidades de adquisición. Dirigirse a Miguelny, S. A., Av. Madrid, 109. Teléfono 17008. ZARAGOZA.

Fichero del Labrador

ABONOS DE MIGUEL HERMANOS, S.L. Calvo Sotelo 9. Teléfono 1797. FABRICAS DE HARINAS

HARINAS AZOFRA, Carretera Soria. Teléfono 1865. HARINAS INIGO, S. A., Gonzalo Berceo. Tinos. 1943 y 2901 HARINERA SARASA, Carretera Mendavia. Tlf. 3350. "LA ISLA". Hijos de Pablo Martínez, S. L. Tino. 1145.

FERRETERIAS

E. LOPEZ ROMERO, S. L., Villanueva, 6. Tinos. 1854 y 1107 IDARRETA Y MURUGARREN Dres Castroviejo, 7. Tlf. 3118. LA INGLESA. Claudio Gil Calvo. Mola. 90. Teléfono 1189. FERRETERIA AGRICOLA Marrodán y Rezola, S. A.

INSECTICIDAS

ALMACENES AGRICOLAS, Portugal 42. Teléfono 1045. AGRICOLA ENOLOGICA DE LA RIOJA, D. Victoría, 44. T. 4800 DROGUERIA AGRICOLA RIOJANA, Sáenz de Cabezón, de la Victoria, 6. Tlf. 1035.

Del trigo y el ganado

Valor de los productos y aprovechamientos agrícolas de nuestra provincia

Table with columns: Valor de la fruta, Pesetas, Cereales, Viñedo, Hortalizas, etc. Total: 1.892.323.000

Mercados de vinos

Precios por grado y hectolitro REUS.—Blancos: Conca, 30'50 pesetas; Vendrell, 31 pesetas, y Campo, 32'50 pesetas; Tintos, Conca, 29 pesetas; Vendrell, 29'50 pesetas, y Campo, 32'50. Alcohol rectificado, 96,97 grados, a 32'50 pesetas litro.

Sabe Vd. que... Página 314 número

...debido a la paralización del mercado de la madera, en Soria, bajo la presidencia del gobernador vicil se han reunido representantes de los Ayuntamientos sorianos... continúa el descenso en las importaciones de huevos, y así, en 1956 se importaron 520.399 cajas de huevos; 482.558 en el año 1957; 462.725 en 1958, y solamente 90.000 en 1959?

Hay que evitar que en los gallineros se desperdicien los piensos

Un famoso avicultor dice que cien ponedoras de buena clase y rendimiento le consumen al día y aprovechan totalmente, doce kilos de pienso aproximadamente. Este es, según él, suficiente para mantenerlas en excelentes condiciones. Lo que pase de esa cantidad es malgastarlo y una buena economía no permite esos derroches, que sumados al cabo del año suponen muchas pesetas.

Tractor.-David Crawley «75» Diesel 7 c. v.



ASOMBROSA SENCILLEZ, GRAN FUERZA DE TRACCION Consumo: 6'5 a 7 litros por jornada de 8 - 10 horas. PRECIO: 55.000 PESETAS ENTREGA INMEDIATA

Para la ayuda a los agricultores alemanes se prevén 1.470 millones de marcos

BONN.—Como todos los años, el Gobierno federal ha presentado en febrero al Bundestag el llamado "Plan Verde", en el que se agrupan en un amplio programa todas las medidas de ayuda a la agricultura en la Alemania Occidental. Para 1960 prevé este plan medidas de fomento por un total de 1.470 millones de marcos.

AUMENTO DE LOS INGRESOS

Además de esta parte de fomento de la estructura del "Plan Verde", hay otra que se ha asignado la finalidad de mejorar los ingresos de los agricultores. A este fin se aplicarán unos 800 millones de marcos. Las dos mayores partidas las constituyen la subvención para fertilizantes y el fomento de la obtención de leche libre de gérmenes patógenos.

LABRADORES VUESTROS TRACTORES DE 3 VELOCIDADES SERAN 6, COLOCANDO LA CAJA DE CAMBIOS MOE XSA EN LOS TALLERES AUTO - TRACTOR. AYDA COLON, 1. TELEFONO 1613.

Ferias y mercados

ESTELLA.—Al pasado mercado, que por ser el primero de mes fué feria, acudió mucho público. En el ganado vacuno, que acusó baja comparado con el del mes anterior, los precios fueron: Pareja de bueyes, sobre las 24.000 pesetas. Ganado mayor para carne, a 20 pesetas kilo, y las terneras, a 30 pesetas kilo en vivo.

VITORIA.—Mercado normal. Las cotizaciones, sin alteración con respecto al mercado anterior, fueron: Las crías de porcino de dos meses, entre 300 y 500 pesetas cada una; los primales, de 800 a 1.900; para engorde, de 26 a 27 pesetas kilo en vivo, y el cebado, de 23'50 a 25.

MIRANDA DE EBRO.—Dos días ha durado solamente la feria "Del Angel", que no se ha visto tan animada como en años anteriores. Entraron 3.000 cabezas de caballo, mular y asnal, calculándose que se hicieron 900 transacciones, la mitad del pasado año.

MEDINA DEL POMAR (Burgos).—Escasa afluencia de ganado y personas en el mercado feria semanal. Los novillos cebados para abasto se pagaron de 42 a 46 pesetas kilo en canal; las terneras para carne, de 30 a 32 pesetas kilo en vivo; el vacuno mayor, de 37 a 41 pesetas kilo en canal.

BURGOS.—En el mercado hubo abundancia de ganado y escasez de compradores. Las cotizaciones fueron: Pareja de bueyes para trabajo, de 22.000 a 33.000 pesetas. El conocido tratante don Mariano Berceo exhibió docena y media de ganados salmantinos de clase excepcional.

TEMPERO.—La revista agro-meteorológica que se publica en Zaragoza, y a la cual ya hemos elogiado en otra ocasión tanto por la variedad de los temas de los artículos que publica como de la oportunidad y de la importancia de ellos, inserta, entre otros, en su número de marzo los siguientes: Satélites artificiales y meteorología. Mejora de las plantas cultivadas. ¿Qué sabe usted de la niebla? El suelo y el carácter. La alimentación de las gallinas.

Publicaciones agro-pecuarias "AVIGAN"

El último número de "Avigan" es otro alarde de presentación y de selección de interesantes trabajos. He aquí su sumario: Organización, simplificación, eficacia de las explotaciones avícolas. El ganado ovino Lincoln en España. La selección, pilar fundamental en la mejora de nuestra cabaña. La riqueza ovina churra. Cruzamientos de primera generación en avicultura. La hienificación. Los antibióticos en la leche y derivados y su repercusión en la sanidad pública. Contiene, además, otras secciones útiles para industriales pecuarios, labradores y ganaderos.

TEMPERO.—La revista agro-meteorológica que se publica en Zaragoza, y a la cual ya hemos elogiado en otra ocasión tanto por la variedad de los temas de los artículos que publica como de la oportunidad y de la importancia de ellos, inserta, entre otros, en su número de marzo los siguientes: Satélites artificiales y meteorología. Mejora de las plantas cultivadas. ¿Qué sabe usted de la niebla? El suelo y el carácter. La alimentación de las gallinas.

NUESTRAS PAGINAS ESPECIALES

"Del Agro y el Ganado" (Miércoles) "Página de la Mujer" (Viernes) "El Teatro y el Cine" (Sábados)

Información Regional

HARO, 8

LA QUINTA DEL AÑO 1935 CONMEMORA SU XXV ANIVERSARIO.—Conforme estaba anunciado, a las diez menos cuarto de la mañana del domingo se concentraron los veteranos del 1935 bajo los porches del Ayuntamiento para recoger al señor alcalde y asistir a la santa misa solemne que se dijo ante el altar de Nuestra Señora de la Vega en sufragio de los camaradas fallecidos. Ocupó la sagrada cátedra nuestro querido párroco, don Florentino Rodríguez, quien hizo una elocuente exaltación de la Patria y la Bandera.

Terminada la misa, todos los veteranos se trasladaron ante la Cruz de los Caídos, donde se depositó una corona de flores, rezándose un responso por los compañeros que dieron su vida por Dios y por la Patria.

La lluvia intensa que caía en el momento de depositar la corona de flores no fué obstáculo para que los veteranos de la quinta del 1935 orasen por los compañeros fallecidos.

Acto seguido, en el Bar "La Bombilla" se tomó un vino español, y mientras se degustaba, la conversación giró en torno a las incidencias sufridas en la guerra, transcurriendo el tiempo dentro de la mejor armonía hasta la hora de comer.

En el Restaurante "El Sol" fué servido un gran banquete, al que asistieron cuarenta. La mesa estaba presidida por el señor alcalde y Comisión organizadora, y a la hora de los postres hicieron uso de la palabra el señor alcalde y los señores Olmos y Delgado.

Hubo de lamentarse la ausencia del compañero señor García Ros, a quien aflige una desgracia de familia.

EL MEJOR SURTIDO
LOS PRECIOS MAS BARATOS
LA MEJOR CALIDAD
JOYERIA JUANITO
SAGASTA, 12

SANTO DOMINGO, 8 NAJERA, 7

SOLEMNE TRIDUO.—Organizado por la Asociación de las Marias de los Sagrarios, con motivo del cincuentenario de la Pia Unión de la Asociación mencionada, tuvo lugar los días 3, 4 y 5, en la iglesia de San Francisco, Colegio Mayor de Misioneros (Hijos del Inmaculado Corazón de María), un acto eucarístico muy emotivo en esta fecha jubilar, tomando parte los elocuentes oradores del Colegio PP. Ibarreche, Villanueva y Suárez, director de la Asociación, quienes cautivaron al nutrido auditorio con sus magníficas disertaciones. Fué una pena que otro acto que pensaba celebrarse en Ezcaray con solemnisima función eucarística hubiera de suspenderse por la interrumpida lluvia del domingo. No obstante, puede sentirse satisfecha la Asociación por el gran éxito logrado.

MERCADO SEMANAL.—El celebrado el pasado jueves volvió a registrar una mayor animación de personal que la habida la semana anterior, con bastante movilidad en las ventas de toda clase de artículos, y habiendo sido nuevamente el mercado de plantas e inierjos de viñedo el que más transacciones ha registrado.

CUARESMA.—El Miércoles de Ceniza transcurrió en nuestra ciudad con los actos religiosos de costumbre, igual que viene ocurriendo durante todos estos primeros días de la Cuaresma. La animación de fieles, sobre todo a los Viacrucis, va en aumento cada día que transcurre.

DEMOGRAFICAS.—Nacimientos: Concepción Fernández y Sáez, hija de Miguel Sotero y Blanca; Eduardo Santiago González y González, de Antonio y María Antonia; María del Pilar Villafraula y Jiménez, de Gregorio y Ana; Angel Lacalle y Sáez, de Avefino y Babina, y Julio Castillo y Ríoja, hijo de Manuel y María Pilar.

Matrimonios: Felipe Cabelero Ojeda con María del Carmen Martín Pontecha; Justo Pineda Hoyuelos con María del Carmen Morras Fuentes, y Vicente del Rey Rábanos con Marina Cámara Ibañez.

Defunciones: Eustasio Domingo Marcos, de 58 años de edad, y Manuel Barquín Pérez, de 80.

—Durante el pasado mes de febrero han tenido lugar en nuestra ciudad un total de dieciséis nacimientos, cinco matrimonios y cinco defunciones.

DEL DOMINGO.—Transcurrió el día en una lluvia constante, que hizo disminuir el número de forasteros que se trasladan a nuestra ciudad. A pesar de ello, se notó una gran animación. Los cines proyectaron: "Gigante" (Doga), "Agnerones habidos".

ROTAVATORES

Para ser acoplados a tractores que dispongan de elevador hidráulico en 3 puntos. accionados por la toma de fuerza de los mismos

Maquinaria Agrícola E. MURUA

CALVO SOTELO, 31 LOGROÑO
Representante en HARO: D. Angel Altúz. G. Mola, 12.
Representante en CALAHORRA: AUTO TRACTOR DIESEL.

Primer Aniversario
EL SEÑOR
Don Saturnino Martín Martínez
FALLECIO EL DIA 10 DE MARZO DE 1958,
A LOS 62 AÑOS DE EDAD
habiendo recibido los Santos Sacramentos
R. I. P.

Su viuda, doña Regín a Martín González; hijas, María-Nieves, Raquel y Brígida; hijos políticos, Ignacio Moreno (Brigada de Aviación), Marcos Arnedillo y Saturnino Peña (Industrial al este plaza); nietos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia, ruegan una oración por el eterno descanso de su alma y la asistencia al FUNERAL DE CABO DE AÑO que se celebrará MANANA JUEVES, a las OCHO, en Santa Teresita, nor cuyo piadoso favor les quedarán muy agradecidos.

Logroño, 10 de marzo de 1958

SERVICIO TECNICO MOVIL

Los Furgones Taller de Barreiros

recorren incansablemente ESPAÑA, para mantener siempre en las mejores condiciones los motores y camiones de su MARCA.

ASISTENCIA TÉCNICA PERMANENTE

Un equipo de especialistas de Barreiros Diesel visitará los TALLERES DE SERVICIO OFICIALES de las poblaciones que se indican, los días señalados, para atender a cuantos usuarios lo deseen e los cuales prestarán gratuita asistencia técnica.

HARO. — Vda. de M. Nogués, Alemania, 4, teléfono 133.
Días 29 de febrero y 1 y 2 de marzo.

LOGROÑO. — Auto Móriz, S. A., Avda. Colón, 10, teléfono 46-64.
Días 3 al 8 de marzo.

CALAHORRA. — Auto Tractor Diesel, Carretera de Murillo, 14, teléfono 413.
Días 9, 10 y 11 de marzo.

Distribuidor: Auto-Móriz, S. A.
Calvo Sotelo, 4 -- Tel. 2332 -- Logroño

ALQUILERES

PISO a estrenar, se alquila, 5 habitaciones, sol todo el día. Vara de Rey, 66, 2.º dcha.

LOCALES con 250 m.2 mínimo, con vivienda, alquiler o compra. Teléfono 1638.

HABITACION amueblada, cedido (frecho a cocina. Franco, 27 tienda.

COLOCACIONES

VENDEDOR joven, conociendo los ramos de ferretería y electrodoméstico, se precisa para viajar por las provincias, facilitándole coche. Razón en Nueva Rioja.

REPRESENTANTE a comisión, introduciendo en los ramos de drogas, colmateriales y ferreterías, para las principales plazas de la provincia, precisa fábrica de mondialentes. Escribir: Industrias Bettek. Oñate (Guipúzcoa).

CHICAS para cafetería, se precisa con buenos informes. Oficina de Colocación Ref. 2875.

PASTOR casado, se necesita para cuidar ovejas en corral con vivienda sito a 3 km. de Haro y 3 de Zarratón. Tratar con D. Emeterio León Martínez, en Zarratón Tfno. 9.

CONDUCTOR para tractor con cabina, se precisa. Será bien retribuido. Informes. Muro de la Mata, 11, entlo. Oficina de Colocación Ref. 2876.

AMA interna para 2 niñas, se necesita con informes. Victor Pradera, 5, 5.º.

SEÑORA para casa de campo, se necesita. San Bartolomé, 1, zapatero.

ASISTENTA joven para dos. Razón, Nueva Rioja.

IRVIENTA, se necesita. Duesada de la Victoria, 22, 5.º d.

APRENDIZ y medio oficial de sastrería, se necesitan. Breón, 33. Oficina de Colocación. Referencia núm. 2877.

OFICIAL de segunda, especialista en automóviles, se precisa en Talleres Baquerin. Oficina de Colocación. Ref. n.º 2878.

CHICA, se precisa, buen sueldo. Razón, "La Venecliana". Hecho, Varo, 20.

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ASISTENTA, se ofrece de 10 a 14, sabiendo cocina. Tfno. 4063.

SIRVIENTA, se necesita con informes. C. Sotelo, 9, 2.º dcha.

CHICA, se necesita. Ensenada, 2, 2.º c.

FINCAS

BLAZQUEZ. Antes de hacer sus compras o ventas consulte con esta Agencia. Calvo Sotelo 16.

MALO vende piso segundo en la Glorieta.

MALO vende piso llaves en mano, a 100 metros del Espolón, propio para pensión, 10 hab., cocina, despensa, water de servicio, baño con su carbonera.

MALO vende solar de 35 metros frente a carretera general, parada autobús; precio, 6'50 pte cuadrado. Colón, 37, 2.º.

MALO vende huerta de fanega y media de tierra, libre, con entrada de carro, casa, cuadras, estanque y motor; dista 800 metros de la capital.

SOLAR en la carretera de Villamediana, 35 metros frente a la carretera por 20 de fondo, zona industrial. Colón, 37, 2.º.

MALO vende en Avenida de la Via solar 45 metros frente por 40 de fondo; precio, 20 pesetas pte cuadrado.

MALO vende casa ocupada en el centro de la capital. Colón, 37, 2.º.

HUERTA de cuatro fanegas con casa, se vende en el camino San Adrián. Informa, Victor Iba Martin, viuda de Marjarrés.

OCASION: Casa con piso y bajos, 30.000 pesetas; solar 350 m.2 con pajar en 12.000 pesetas, en Fuenmayor. Razón, Hogar Navarro, en Logroño.

EN BRIONES se venden fincas rústicas de ocasión y una casa de labranza. Dirigirse a Pedro Vallejo Ayala. Casa Nobleza, en Logroño.

SOLAR magnífico, cambiaría por locales amillos con vivienda. Teléfono 1638.

HERNANDEZ vende fincas de 3 a 600 fgas., casa y motor. Pisos exentos de 5 hab. y baño. Negocio en lo mejor de Logroño. Con el 9%, libre de todo gasto, incluso local. Solares en diferentes sectores y junto nueva estación. A. Colegiado. Mola, 4, tercero.

CASA de planta baja y piso, céntrica, rentando 133 pesetas mes, vendi en 55.000 pesetas. Razón, Muro Mata, 16, 3.º.

PISOS a estrenar en la Glorieta, con todas las comodidades, exentos y de toda garantía. Informes, Construcciones León. Teléfonos 2599 y 4038.

PISOS exentos desde 98.000 pesetas, 4 amplias hab., baño, despensa y hermosa cocina, con facilidades y otros con ascensor señoriales, en Av. de la Via. Informes, Vara de Rey, 17, 2.º izda. Tfno. 2569.

PLANTA baja, zona industrial, 105 m.2, en 97.500 ptas., mucha luz, entrada camión, y otra de 330 m.2, con terreno en parte trasera, 3 puertas camión altas de techo. Precio de oportunidad y exentas. Informes, Vara de Rey, 17, 2.º izda. Tfno. 2569.

PISO 3.º en M. de Cervantes, 11, llave en mano, y bajera en Horno, 16, vende Lino Martínez, en Varea.

GANAJOS

BATERIAS metálicas era, enorme y ponedoras. Granja Rioja. Vara de Rey, 41.

VACA superior recién parida con su ternera, del segundo, vende Victor Garcia, en Bañares.

VACA recién parida, con mucha leche, y un montón de basura, se venden, y se arrienda cuadra con pajar. Razón, Mayor, 147, 2.º dcha.

CABALLO y macho, vende a toda prueba Luis Bañares, en Castañares de Rioja.

VACA en días de parir del 3.º, vende Fermín Ausejo, en Alberite.

PERRO cachorro de ganado, seis uñas, vende el responsable de Nueva Rioja en Baités.

VACA superior recién parida y novillo muy gordo, vende Clementino Ruiz, en San Vicente de la Sonsierra.

OVEJAS, 144, 22 corderas, vende Román Moreno, en Laguardia (Alava).

OVEJAS, vende 30 angoesas y de 4 años, todas con corderos, y 10 borras, José Barrio, en Robres del Castillo.

SEMENALES buenos, 2 de dos años y 2 de tres, vende Lázaro Pontecha, en Hornilla.

PAREJA de mulas, vende Eloy Gómez, en Clirruel.

OVEJAS pariendo, vende 60, y 20 borregas, Santiago Romero, en Leza de Río Leza.

OVEJAS, vende 70 con 30 corderos y 5 carneros Semenales, de uno a 3 años, Benjamin Ruiz, en Huécaros.

OVEJAS, 60 con sus corderos, y macho de 9 años, vende Cándido Chandro, en Ausejo.

HUÉSPEDES

HABITACION, se cede sólo dormir. M. Villanueva, 2, 5.º izda.

PÉRDIDAS

Guantes negros de señora. Se gratificará su entrega. Razón, Nueva Rioja.

Reloj "Cyma" de señora, con correa. Se gratificará su entrega en Calvo Sotelo, 24, 1.º dcha.

Perro de ganado, rojo, orejas cortas, bastante pelo, atiendo por "Pepe". Se gratificará su entrega o aviso en Cra. de Zaragoza, Ventorro Los Herreros, Teléfono 5269.

Medalla grande, antigua, de plata, Virgen del Pilar y Santiago. Se gratificará su entrega en Gral. Franco, 2, 3.º izda.

TRASPASOS

FABRICA yeso con maquinaria eléctrica, vende Pedro Arce, en Lagunilla de Jubera.

VACA en días de parir del 3.º, vende Fermín Ausejo, en Alberite.

TIENDA comestibles con piso, traspaso en San Sebastián. Tfno. 12758.

LOCAL céntrico. Razón, Nueva Rioja.

FABRICA pequeña de conservas, única en Alcanadre, se arrienda o vende libre, precio interesante. Razón, Oyiedo, P, 2.º, Logroño.

VEHICULOS

REMOLQUES: Lonas y toldos. Benito Ruiz Nájera. Tel. 40

AUTORRADIOS. Osaba Electricidad. Ventas: Gral. Mola, 19 Talleres Drs. Castromelo 22

CAMION disponible para transportes. Vda. de Hernáez, teléfono 79, Nájera.

TRACTORES Ford Major Diesel, Farmal F. C. N. Diesel 28 H.P., Renault motor Diesel 40 H.P., remolque usado 4.000 kilos, cultivador y bravant. Auto Tractor. Avenida de Colón, 4. Tfno. 1613.

SURTIDO completo de recambios originales para Montesa, en Grijalba García Morato, 3.

CAMBIE su moto vieja por una nueva en Grijalba.

CARRO varas de 2.000 kilos, corchón goma de 1.000, bravant y grada, vende Pedro Martínez, en Arenzana de Abajo.

COCHE Morris 8 H.P., bien de precio, se vende con facilidades de pago. Talleres Lufrán. Huesca, 2. Teléfono 5261.

FIAT 1.100, motor bajo, vende en buen precio Manuel Torquemada teléfono 14 en Enciso.

SILLA de niño, se vende. Razón, Mayor, 143, 2.º izda.

VESPA, se vende barata. Razón, Hierros, 11, 2.º.

COCHE SILLA de niño, se vende. M. de la Ensenada, 32, 1.º d.

REMOLQUE de bicicleta, compra usado. Razón, Milicias, 67, 1.º izda.

COCHE "Oldsmobile", se vende. Autotractor. Avda. Colón, 4. Teléfono 1613.

TRACTORES Renault, Ferguson, David Brown, Casse 45 Diesel, Turner, Esteir Diesel y petróleo, y Auria 1 completa, vende Marcos Coroso, Cra. de Gordoa, 1, Sebastián Alarcón.

TRACTOR I.F.A. Diesel 40 HP, recién reparado, y trilladora Flosan T. 115, vende Nicolás Irubieta, en Huécaros.

VENTAS

ATENCIÓN: Guantes, bufandas, pieles y cuellos canadienses El Almacén. Sagasta, 14.

MOTORES eléctricos Geal, M. Hornillos Murrieta, 48 P. 1229

MOTORES eléctricos Siemens Electricidad "Comercial Jalón" Breton, 10 Tfno 1257

TRAJECITOS primera comunión, se venden dos. Razón, Imprenta Negrillos, Merced, 6.

SIERRA mural 3'50 un metro, con motor acoplado. Talleres Echeverría, Norte, 1.

TRILLADORA Angeles núm. 2, con motor Federal 32 H.P., vende Lázaro Cabezón, José Antonio, 2, 4.º.

CAMIAS niqueladas seminuevas, baratas. M. Vallejo, 8, 1.º.

BASEURA de ovejas, vende 200 cargas Juan Alegre, en Finca Castejanos, Cra. de Laguardia (Alava).

CARRO de sulfatar con bomba de 9 a 10 cántaras, vende Máxima Marca, en Huécaros.

FORRAJE de trébol, 10.000 kilos, vende Enrique Pradilla, en Alberite.

ESTIERCOL de oveja, dispone para la venta de buena cantidad Santiago Angulo, en Elciego (Alava).

CERRADORAS de botes y jarrones, cortadoras de espárragos semiautomáticas. C. San Gil, 4. Teléfono 1705

APARATOS DE RADIO, dos, corta y normal, de ocasión, con facilidades. Electricidad. Tré. Carnicerías, 17.

ESTANTERIA madera nueva de pino, aproximadamente 15 metros cuadrados, directamente Bar el Porvenir. Calle Herrías, 8.

TRILLADORA Goyor n.º 1, con lanzapajas, motor Lister 20 H.P., vende Esteban Pérez, Av. España, 1, portera.

SILLON de peluquería. Peluquería José Mari. Martínez Zarratón, 10.

ALFALFA de una fanega en orilla carretera Villamediana, próximo Puente Madre, vende Emilio Lapuente, en Villamediana de Iregua.

MAQUINA de coser Singer, bobina central bordadora. Calle Mayor, 115, panadería.

COCINA económica n.º 7, modelo P. del Sotillo, 1, 1.º dcha

TRAJE de comunión de niño, de marino, como nuevo. Razón, Milicias, 67, 1.º izda.

VENDO montacargas como nuevo, barato, modas hacer tubos de 40 y 30 diámetro y dos máquinas hacer bloques para pisos, todo de ocasión Informes, Vara de Rey, 17, 2.º izda.

MAQUINARIA y utensilios de taller, compuesto de motor eléctrico, taladro de columna, piedra esmeril y herramienta. Tratar personalmente con Sotero Hernáez, en Fuenmayor.

VARIOS

AZULEJOS blancos y de color. Grandes existencias Anastasio Arenzana Once de Junio 14. Teléfono 1913

TAVADORAS, aparatos de radio, aparatos de luz, ollas presión, hornillos eléctricos y de petróleo, material eléctrico, etc. Precios afinados. Portuñeta Radón Collares, 14

INTERESA 250.000 pesetas sobre fincas urbanas rústicas. Absténganse agencias. Razón, Nueva Rioja.

MODISTA joven, se ofrece para coser a domicilio. G. de Berceo, 25, 3.º izda.

OPORTUNIDAD: Resistencias hornillo, buenas, buenas, a 9 pesetas. Artaza, S. Bartolomé, 1.

PINTOR. Señora, señorita, señor: No se compliquen alquilando brochas: por mismo precio, su habitación mejor pintada avisando a C. Vallejo, San Roque, 3, que puede mostrarle trabajos modernos, antiguos, todas clases.

VISO
Los anuncios para estas secciones solamente se admiten en la Administración de este periódico.

LA ACTUALIDAD EN EL EXTRANJERO

Viraje en redondo

DE NOS HA ANEXIONADO DE GAULLE, DICEN LOS CIRCULOS MILITARES DE ARGEL; EN PARIS, SOCIALISTAS, MRP, ETC., PARADISIACOS DE LA PAZ A TODA COSTA, DESCONCERTADOS



(Servicio especial para nuestro periódico de la actualidad francesa)

Ha cambiado De Gaulle y ha hecho cambiar en Argelia.

No lo sabemos, pero lo que el general, desde el primero de septiembre hasta la víspera de su llegada a Argel, hablaba de negociaciones, mediante el alto al fuego, y que hoy habla de guerra para largo término. Lo que si creíamos saber es que para hacer la paz era necesario contar con la aquiescencia del Ejército, como decíamos en una de nuestras últimas crónicas.

Ese cambio, de grado o a la fuerza, es un viraje en redondo que ha desconcertado a todos.

EL EJERCITO SALTA DE DUBILO: practicamente, no podía creer lo que estaba oyendo. Cuando llegó allí el general, encontró por todas las partes reservas, reticencias, un muro de resistencias infranqueable.

Sin embargo, apenas habló de seguir en Argelia, de luchar hasta la victoria final, sin negociaciones ni alto al fuego, los oficiales, tan difíciles para el general en otras ocasiones, empezaron a decir de pasillo en pasillo y del pasillo a la ciudad, y de la ciudad al mundo entero:

«¡Buenas noticias! Nos hemos anexionado al general. De Gaulle ha dicho: "Es necesario que Francia quede en Argelia y que nuestras armas la ganen definitivamente"»

Francamente, nadie esperaba eso; precisamente por eso mismo se armó la revolución última de Argel, la cual no iba contra De Gaulle, en cuanto a los dirigidos se refiere, sino contra la autodeterminación, contra las negociaciones, etc. En aquella ocasión se buscaba hacer cambiar al general y éste ha cambiado.

«Por decir yo eso mismo —ha exclamado Thomaszo, que andaba desaparecido, por miedo a que, disputado y todo, lo encerrasen en La Santé con Laigallard y Ben Bella, conforme al estilo de De Gaulle de meterlos a todos en la misma jaula—, por decir eso mismo, me echaron a mí del URN. París... ¿qué dice?»

«...que París se estrangule —dijeron los oficiales de Argel— Desde luego, ese oficial parecía dispuesto a entonar aquel "trágico" de nuestra historia, si la hubiera sabido.

Ni el Eliseo ni el Hotel Matignon quieren creerlo: «Esas declaraciones que ha hecho De Gaulle están destinadas a los militares y no al gran público. Tienen carácter privado... Nada ha cambiado.

Desde luego, si así fuese, esto constituiría otro galimatías en la política francesa. Y en cuanto a De Gaulle, que se hacía aplaudir en El Midi hace unos días prometiendo a los trabajadores la paz en Argelia, y que se hace aplaudir en Argelia, prometiendo la guerra sin límite de tiempo hasta la victoria, sería esto ya demasiado incongruente, demasiado juego, demasiado peligro.

LOS PARTIDOS ESTAN ATONTADOS. De hecho, las grandes fuerzas políticas de la izquierda, a partir del M. R. P., estaban a favor de la negociación y de la paz:

«No es cosa de sacrificar a millones de franceses, jugando con su vida y su fortuna, por un millón largo de apátridas en Argelia.

En esos sectores no se quiere creer de momento al general: parece como si éste hubiera caído en poder de los militares y fueran éstos los que hablarán.

Hace unos días parece como si presintieran algo. De Gaulle había prometido la paz a

Las maletas del general-présidente

DE SUS NUEVE DIAS DE VIAJE, EISENHOWER HA TRAIDO DE TODO A LA CASA BLANCA: PETALOS DE ROSAS DE CHILE Y PAÑUELOS LLENOS DE LAGRIMAS DEL URUGUAY



(Servicio especial para nuestro periódico de la actualidad norteamericana)

Nueve días estuvo el presidente Eisenhower por Hispanoamérica.

Y, por cierto, al abrir sus maletas en la Casa Blanca, allí se ha encontrado de todo: pétalos de rosas de Santiago de Chile y pañuelos húmedos en sus propias lágrimas de las bombas lacrimógenas de Montevideo; ha traído aplausos rabiosos de Buenos Aires, donde se le ensalzaba como una bandera beligerante frente a Perón, y frío penetrante de las calles de Río, donde le recibieron más que como presidente, como rey del carnaval de los cariocas.

Ha visto y ha oído de todo se le ha gritado ¡Viva Castro! y ¡Abajo el imperialismo yanqui!, pero, a la vez, se le ha aclamado con singular entusiasmo frente a la voluntad de ofensa de sus adversarios.

¿Cómo hacer el balance de este viaje? No es cosa fácil, ni siquiera clara o clarificable: fuera de su país, los Estados Unidos son discutidos en el resto de aquel continente.

Ha dado una batalla. Cuando Eisenhower se encontraba en Montevideo ante la hostilidad amenazante de los estudiantes, que no se contentaban con dar voces, sino que uno de ellos alcanzó con una barra de hierro a uno de la guardia presidencial, la Policía se vio precisada a emplear, como se sabe, las bombas lacrimógenas. A su lado, deshaciéndose en excusas, se encontraba el presidente del "colegiado", como se llama allí al Gobierno, elegido por un año el día antes. Y Eisenhower, siempre discreto, le consoló diciéndole con los ojos rojos de lágrimas e hinchados:

«No tiene importancia; en definitiva, esto no son más que gases del oficio.

La batalla ha sido dura: en Buenos Aires tuvo que ganar en helicóptero la Embajada de su país, por no exponerse a la misma suerte que el presidente de Méjico hace unos días, mientras que la ciudad aún se sentía bajo la impresión de las cinco bombas que estallaron aquella mañana.

Y no es un tópico esta afirmación: Eisenhower ha ido pregonando allí, en todos los países, una economía liberal, cuando se trata de países económicamente pobres, en donde la restricción se impone.

Ese viaje servirá para algo muy importante. Los americanos del Norte no pueden olvidarse del resto de los americanos del Norte y del Sur. Ese viaje, con la infiltración comunista, les ayudará a reflexionar. No se puede tirar el dinero —dicen los suramericanos— con ciertas reglas, a veces rotas, como la Yuzaslavia de Tito, mientras a esos países se les regatea el valor de sus productos, que consumen los americanos casi en exclusiva.

Ubaldo de Leon Elizabeth Taylor se ha fracturado una pierna

NUEVA YORK, 8.—La actriz Elizabeth Taylor ha sufrido la fractura de la pierna izquierda al resbalar sobre el suelo helado de la salida de un restaurante de Filadelfia. En el momento de ocurrir el accidente se encontraba con ella su esposo, el cantante Eddie Fisher.

El matrimonio se encontraba en Filadelfia visitando a la madre de Fisher. Elizabeth Taylor interrumpió ayer su trabajo en los estudios debido a la huelga de actores de cine. La actriz fue trasladada a Nueva York en una ambulancia. —(Efe).

COMO EXPLICAN ESO? He aquí la contestación de algunos oficiales: «Se ve que no está con De Gaulle ahora "su vieja camarilla". Está a su lado la nuestra. ¿Hasta dónde es eso verdad?»

JAVIER DE EGUIA

Nuestros teléfonos ADMON. 1561 GERENTE 1572 REDACCION 1557 DIRECTOR 1598

El jefe del Estado Mayor de nuestro Ejército del Aire, en Estados Unidos

NUEVA YORK, 8.—Ha llegado a Nueva York el jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire de España, teniente general don Eugenio de Frutos Diez, con el fin de realizar una gira por las bases de este país y de celebrar conversaciones con los jefes de las fuerzas aéreas norteamericanas.

El alto jefe militar español, que será huésped de su colega estadounidense, general Thomas D. White, sale hoy para la base Wright-Patterson, en Dayton (Ohio). El miércoles se dirigirá a la de Offutt (Nebraska), con el fin de inspeccionar el Cuartel General del Mando Aéreo Estratégico. El día 10 saldrá para Santa Monica (California)

Inspeccionará las fábricas de aviones y de proyectiles dirigidos de California, y el día 14 saldrá del aeropuerto de Los Angeles para la base de Nelliz (Nevada), con objeto de presenciar ejercicios artilleros y de combate. Al día siguiente se dirigirá a la base de Randolph (Texas), y de esta, el día 16, a la de Eglin (Florida), donde presenciará operaciones de entrenamiento con proyectiles dirigidos "Bomare". El día 18 de marzo llegará a Washington, donde realizará visitas de carácter oficial a los jefes de las fuerzas aéreas. Finalmente, el general De Frutos saldrá el día 20 para Nueva York, camino de Madrid. —(Efe).

Final del Concurso Regional de Teatro Universitario

que tan lisonjero desarrollo ha tenido en el Teatro Bretón de los Herreros de nuestro capitol

Terminó ayer, con arreglo al programa previsto, el Concurso Regional de Teatro Universitario, que tan brillante desarrollo ha tenido en el Teatro Bretón de los Herreros de nuestra capital.

Tenía para nosotros la función de tarde el especial atractivo de ser en ella cuando actuaba el T.E.U. de Logrono. El crudo dramatismo de la obra representada —"Seis personajes en busca de autor", de Luigi Pirandello— exigía una representación cuidada e inteligente que para un cuadro de auténticos noveles, como el logroño, ofrecía no pocas y serias dificultades interpretativas. De todo, no obstante, salieron adelante nuestros animosos muchachos, que alcanzaron un logro digno y estimable, haciendo muy digno papel junto a las restantes formaciones, más veteranas y "hechas", que participaron en el concurso.

Se cerró éste, en la función de noche, con la actuación del T.E.U. domostierra, magnífica por todos conceptos, que puso en escena "La metamorfosis" según la obra original de Franz Kafka y la adaptación teatral de Roberto Zerboni, en versión española de J. Méndez Herrera, tras la que ofreció, escenificada a modo de divertida pantomima, "Dos romances de ciego"

Campaña para salvar los monumentos nublados de Egipto

PARIS, 8.—Se ha iniciado en la sede de la UNESCO una campaña internacional para salvar los inapreciables monumentos nublados de Egipto y del Sudán, amenazados con ser cubiertos por las aguas del Nilo una vez que esté construida la presa de Assuan. La campaña ha sido organizada por André Mehraux, ministro francés de Estado para Asuntos Culturales.

El director general de la UNESCO, Vittorino Veronesi, ha apelado a los Gobiernos miembros y a organizaciones públicas y privadas para que contribuyan al éxito de la campaña.

Se calcula en 50 millones de dólares el costo de las obras necesarias para defender los monumentos de las aguas. —(Efe).

Los terroristas del Camerún matan a 31 personas

YAUNIM (Camerún), 8.—Bandas de terroristas armados han vuelto a atacar en la región de Bamileke, matando a 31 personas e hiriendo a otras cuarenta, anunció la Policía. Este atentado en masa se efectuó en sendos ataques realizados por los terroristas el sábado por la noche y el día siguiente por la mañana en Befong.

Las fuerzas de seguridad y ex-rebeldes que últimamente acataron el régimen del primer ministro, Ahidjo, rechazaron a los terroristas y dieron muerte a un gran número de ellos. La Policía dice que los atacantes se llevaron a la mayoría de sus bajas a sus escondites en la jungla. —(Efe).

Nuevo pantano en servicio

ALICANTE, 8.—Ha comenzado a prestar servicio a la agricultura alicantina un nuevo pantano, el de Amador, que es el situado más cerca del mar, puesto que se halla exactamente a cinco kilómetros de la costa. Recoge las aguas de los ríos Amador y Sella, y por el embalse, que ya está totalmente lleno, se están regando 2.500 hectáreas de terreno de gran calidad para la producción agrícola, que hasta ahora permanecían casi totalmente sin cultivar por falta de riego y que ha sido transformado en riquísima huerta.

La construcción del pantano ha durado diez años, y en ella se han invertido ciento cuarenta millones de pesetas. La presa tiene sobre cimientos, una altura de sesenta metros, con cinco de ancho en la coronación y trescientos treinta y tres metros de longitud.

PROXIMA BODA DE SYDNEY CHAPLIN



NUEVA YORK. — Sydney Chaplin, hijo del famoso actor Charlot, va a contraer matrimonio en una fecha próxima con la bella y exquisita danzarina francesa Noelle Adam. En la foto, Sydney, acompañado de su prometida Noelle Adam, durante una recepción ofrecida con motivo de su anunciada boda. — (Foto Torremocha).

Antena de Madrid

CALEIDOSCOPIO DE LA VIDA MADRILEÑA Ha empezado la "operación rebacheo" en la Villa. Por todas partes se ven brigadillas de obreros que, como expertos cirujanos, van curando algunas de las incontables heridas abiertas en la piel de asfalto o adoquines de las vías públicas. Hay que conducir con mucho cuidado, porque a la vuelta de cada esquina se encuentra uno con las vallas que limitan la anchura de la calzada en que trabajan los reparadores del pavimento o que cortan por completo la circulación, obligando a desviarse, dando mil rodeos. Muy divertido para quien no tenga prisa, pero el que quiera llegar pronto a su destino más le valdría dejar el coche y caminar a pie.

TAXIS: Consejos a los conductores. — Las organizaciones taxistas publican recuadros en los periódicos en los que aconsejan a los conductores de coches de servicio público: respeto a las señales y circular por la derecha, en defensa de sus vidas y las de los viajeros; parar con toda precaución, para evitar colisiones con otros vehículos; ser tolerantes y hasta perder de su derecho, hasta tanto se señale el caso urbano en que rige la tarifa normal, y dar preferencia a la de mayor edad cuando dos personas soliciten a la vez sus servicios. No estaría mal que también se repitieran en la Prensa normas de prudencia y caballerosidad para todos los demás conductores.

FE POPULAR: 400.000 personas ante Jesús de Medinaceli. — El primer viernes de marzo de 1960 se repitió la manifestación de fe popular de años anteriores. Jesús de Medinaceli y la Virgen de la Paloma son las imágenes más veneradas de los madrileños. Pero la religiosidad de Madrid no puede medirse sólo por esos actos un tanto espectaculares de 400.000 fieles en fila para adorar al Nazareno, o de las madres con sus hijos para consagrarlos a la Virgen, siendo así que muchas de esas personas limitan sus prácticas a estas dos costumbres populares y no vuelven a pisar las losas de una iglesia fuera de tales ocasiones. La religiosidad de Madrid se comprende mejor viendo los dominicos los templos rebosantes de fieles y el elevado número de éstos que reciben la comunión.

BANCO DE SANGRE: 800 donantes en un mes. — Al mes de su apertura, han sido ya 800 personas las que han acudido a donar su sangre a la Cruz Roja, que en pago honorífico a tal generosidad va a crear unas condecoraciones para los que más veces la hayan ofrecido en favor del prójimo. Unos coches con alta voces recorrerán las provincias, para que los demás españoles sigan el ejemplo de los madrileños, a fin de disponer de plasma suficiente y siempre gratuito en casos de catástrofe, para hospitales y para peticiones particulares. También se piensa crear el

PERIODISMO: Ruiz Ayúcar contesta a Pemán.—El artículo de Angel Ruiz Ayúcar, "El pequeño mundo de Pemán", primer premio del original concurso "Invitación al diálogo con Pemán" (promovido por el diario "Pueblo", con motivo del artículo "Estar en Babia", de ilustre escritor gaditano, publicado en "ABC"), dice así: "Por eso, el mejor servicio que Pemán puede prestar a la Monarquía social no es hacer reproches a los demás, sino sacrificarle sus nostalgias, combatir su pequeño mundo, al que ha revestido de tanto cariño e ingenio, y creer en este mundo nuevo, amito, grande, humano y coherente en el que cabemos todos los españoles, sin la obligación de que los más tengan que contentarse con el sombrero en la mano y de lejos, el pavoneo abultado de los cortesanos"

MUNDICLO DEL CINE: Cuatro películas en rodaje. — En los estudios de la Ciudad Lineal se ruedan: "Maribel y la extraña familia", con Silvia Pinal y Adolfo Marsillach; "Mi último tango", con Sara Montiel y Maurice Ronet; "Aquí están las vicelíplas", con Mercedes Alonso, Pilar Cansino, Mari, Lol Cabo, Monserrat Salvador y Nuria Torray; y "Rayo de luz", con el galán brasileño Anselmo Duarte y la niña malagueña Mari Sol, de voz prodigiosa

Dice el "Guardian" de Inglaterra MANCHESTER, 8. — El "Guardian" sugiere hoy que el Gobierno británico debe haber estado mal aconsejado para permitir que consideraciones militares se hayan impuesto a los principios políticos en la cuestión de que España se convirtiera en un aliado militar de Inglaterra. El periódico liberal, en un editorial titulado "Viva Franco", dice que las respuestas dadas ayer en la Cámara de los Comunes por el secretario del Exterior británico, Selwyn Lloyd, pueden suscitar la sospecha de que el Régimen español pueda convertirse en nuestro aliado.

El secretario del Exterior, presionado sobre la cuestión de la incorporación de España a la OTAN o a la Unión Europea Occidental, dijo que juzgaría tal sugerencia desde el punto de vista de la necesidad militar y de la sensatez política. El orden de estas palabras puede ser significativo, y parece implicar que las consideraciones militares pueden, una vez más, permitir imponerse a los principios políticos. El Gobierno estaría mal aconsejado si permitiese que esto ocurriera, añade el citado periódico. —(Efe).

EL SEÑOR Don Prudencio Cañas Ruiz de Gopegui FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 76 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los S. S. y la B. A. de Su Santidad R. I. P. Su esposa, doña Paul Nieto; hijos, don Claudio, don Domingo, doña Francisca (Vda. de Ruiz de Gopegui) y doña Josefa; hijos políticos, don Bruno Romero, doña Marcelina Martínez y doña Anzeles Torrecilla; hermanos, don Teófilo y don Julián; hermanos políticos, don Félix Hernández, doña Jesusa Nieto y doña Prudencia Cortazar; nietos, don Abilio y doña Josefina Romero, doña Raquel, don Prudencio, doña Rosa Mari y Ana Isabel Cañas y Sor Amelia (Religiosa franciscana), participaban a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma y la asistencia a los actos que se indican a continuación por cuyo piadoso favor les quedarán muy agradecidos. Santo Domingo de la Calzada, 9 de marzo de 1960. FUNERAL Y MISA DE REQUIEM.—HOY, MIÉRCOLES, a las ONCE, en la Santa Iglesia Catedral. CONDUCCION DEL CADAVER.—HOY, MIÉRCOLES, a las DOCE Y MEDIA